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Felhasználói 
tájékoztató!
Értesítjük a Tisztelt Felhasználóinkat, hogy
22001122..  aauugguusszzttuuss  11--ee  uuttáánn a DMRV Zrt. (VÍZ-
MÛ) Call- Center telefonos ügyfélszolgálatának
munkarendje megváltozott.

TTeelleeffoonnooss  üüggyyffééllsszzoollggáállaatt  ((CCaallll--CCeenntteerr))  eelléérrhheettôôssééggee::  
06-27-511-511, 06-40-88-11-88

SSzzoollggáállttaattáássuunnkkkkaall  ((sszzáámmlláázzáássssaall))  kkaappccssoollaattooss  üüggyyiinnttéézzééss: 
hétfô: 8.00–20.00-ig
kedd–csütörtök: 8.30–15.00-ig
péntek: 8.30–13.30-ig

Felhívjuk figyelmüket, hogy a Fogyasztóvédelemrôl szóló 1997. évi
törvény módosításának megfelelôen az ügyfélszolgálathoz beérkezô
valamennyi telefonon tett szóbeli panaszt, valamint az ügyfélszolgá-
lat és a felhasználó közötti telefonos kommunikációt hangfelvétellel
rögzítjük. A hangfelvételt egyedi azonosítóval látjuk el, öt évig
megôrizzük, és a felhasználó részére, kérésére díjmentesen rendel-
kezésre bocsájtják. Az egyedi azonosítószámról a felhasználót az
ügyintézés kezdetekor tájékoztatjuk.
Tájékoztatjuk továbbá arról, hogy az eddig megszokott telefonszá-
mokon érdemi ügyintézésre munkatársainknak nincs lehetôsége.
Törvényi kötelezettségeinknek eleget téve ügyintézéssel kapcsolato-
san kérjük, hívja a 27/ 511-511-es vagy a 06/40-88-11-88-as tele-
fonszámot.

Megértésüket és együttmûködésüket köszönjük.
DMRV Zrt.

Kéményseprô-ipari 
közszolgáltatás

A kéményseprô-ipari közszolgáltatást Szada köz-
igazgatási határain belül 2010. május 1-jétôl a Ma-
gyar Kémény Kft. alkalmazottai látják el.
KKöözzssééggüünnkkbbeenn  22001122..  aauugguusszzttuuss  1100--ttôôll  sszzeepptteemm--
bbeerr  1100--iigg Baksza József vállalkozó és dolgozói
végzik ezt a feladatot. A Magyar Kémény Kft. al-
kalmazásában álló személyek névre szóló, arcképes

kitûzôkkel rendelkeznek. Kérjük a lakosságot, hogy a kéménysep-
rôk munkáját támogassák, de a lakásukba csak akkor engedjék be
ôket, ha hitelesen igazolták magukat. A kéményseprôket a 06-27-
307-499-es telefonszámon tudják ellenôrizni.

XIV. Bringatúra
A Tömegsport Szakosztály idén is meghirdeti a bringatúrát. 
Az érdeklôdôket – földön, vízen, levegôben ––    22001122..  sszzeepptteemmbbeerr
1155--éénn  rreeggggeell  99--ttôôll  aa  SSzzôôllôôhheeggyyeenn  várják. 
Programok folyamatosan sötétedésig, minden korosztály számára.
Esônap 16-án.

Tömegsport Szakosztály, Unger Róbert: +36 30 264 11 99.

Parlagfû-mentesítési 
kötelezettség
Közeleg a parlagfû csúcsidôszaka. Az

Országos Környezetegészségügyi Inté-

zet jelentése szerint a  parlagfû pollen

mennyisége Pesten és környékén na-
gyon magas, annak ellenére, hogy a

hosszan tartó kánikula nem kedvezett a gyomnövénynek sem. A nagy száraz-

ság gátolta a  parlagfû növekedését is. A földtulajdonosoknak továbbra is

ügyelni kell a parlagfû-mentesítésre, hiszen egy-egy esôs nap után hamar erô-

re kaphat az allergén növény.

A vonatkozó jogszabály szerint „a földhasználó köteles az adott év június 30.

napjáig az ingatlanon a parlagfû virágbimbójának kialakulását megakadályoz-

ni, és ezt követôen ezt az állapotot a vegetációs idôszak végéig folyamatosan

fenntartani.” Amennyiben az ingatlan tulajdonosa – akinek a telkén megjelenik

a parlagfû – nem tesz eleget védekezési kötelezettségének, közérdekû véde-

kezést (kaszálást) kell elrendelni. A közérdekû védekezést belterületi ingatlan

esetében a jegyzô rendeli el.

A közérdekû védekezés elrendelését követôen a költségek tizenöt napon belü-

li megtérítésére kell kötelezni a mulasztás elkövetôjét. Amennyiben a kötelezett

nem fizeti ki a költségeket, azok adók módjára kerülnek behajtásra, amely be-

hajtásról az állami adóhatóság gondoskodik.

Szada Község közigazgatási területén a földhivatal munkatársai rendszeresen

ellenôrzik a parlagfû fertôzöttséget és amennyiben a fentiekben ismertetett kö-

telezettség teljesítésének elmulasztását tapasztalják, megindítják a hatósági

eljárást. 

Ezúton kérjük a Tisztelt Ingatlantulajdonosokat, hogy a rendezett környezet

megteremtése, és az allergiás emberek életének megkönnyítése érdekében,

gondoskodjanak a zöld területek rendszeres kaszálásáról, gyommentesítésérôl.

Jámbor Lajos jegyzô
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Szada

Gödöllô, Dózsa György út 50.
(a temetôvel szemben)

FELHÍVÁS
Népi ízek szabadtûzön 
c. fôzôversenyre
a Szadai Szüreten
családoknak, baráti köröknek, 
nyugdíjas kluboknak, intézményeknek

IIddôôppoonntt: 22001122..sszzeepptteemmbbeerr  2222.. szombat
HHeellyysszzíínn:: SSzzéékkeellyy--kkeerrtt
Szada Székely B. u. 22.
NNeevveezzééssii  ddííjj:: nincs
A szükséges alapanyagokról, edények-
rôl, tûzifáról, gázról, sátorról  és a kóstol-
tatáshoz szükséges eszközökrôl a csapa-
toknak kell gondoskodni.
A fôzôhelyeket a szervezôk jelölik ki.
ZZssûûrriizzééss  iiddôôppoonnttjjaa: 14–15 óra között.
Ezt követôen van lehetôség kóstoltatásra.
ZZssûûrrii  eellnnöökkee:: Szûcs Sándor fogadós
DDííjjaakk:: értékes tárgyjutalmak, oklevelek
JJeelleennttkkeezzééss  mmóóddjjaa:: írásban és szóban a
Faluház elérhetôségein tel: 28-405-453,
email: szada@telehaz.hu
HHaattáárriiddôô:: szeptember 18.
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Meghívó a Szadai szüretre
2012. szeptember 22-én, 
szombaton 14.30 órától

Szüreti felvonulás
Indulás a Dobogóból

Hívogató megállók: 
Szada Fôtér – Szabadidôpark (volt strand) – 

Székely Bertalan u. (Zsuzsi bolt) – Székely-kert

Szüreti mulatság a Székely-kertben
15 órától Népi ízek szabad tûzön... c. fôzôverseny és kóstolók

Borutca és borkóstolók a Szadai Szölészeti és Borászati Egyesülettel 
és a Mogyoródi Szilágyi Pincészettel

„Mustoló” a Puskás családdal
Kézmûves foglalkozások és vásár (vesszô madáretetô, gyékény, csuhé,

szalma díszek, ôszi asztali díszek készítése)

16 órától Szüreti szokások c. hagyományôrzô mûsor

17 órától Aprók tánca és családi táncház

18.30-tól 23 óraig Szüreti mulatság a Borutcában
muzsikál: Veitz János

15 órától a szüreti mulatság végéig lángos, palacsinta, kürtös kalács
és sokféle finom étel-ital várja az érdeklôdôket, kicsiket és nagyokat!

Szeretettel várunk mindenkit!
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Az ünnepi program délelôtt 10 órákor kezdôdött a katolikus
templom kertjében, de ezt megelôzôen ünnepi szentmise ve-
zette fel a programot. A Himnusz eléneklése után Harsányi-

né Gilvácsi Györgyi köszöntötte a megjelenteket, majd röviden be-
szélt Szent István érdemeirôl, augusztus 20-ka és a magyar keresz-
tény államalapítás jelentôségérôl. Ezt követôen a Színházikó cso-
port „Felkelt a napunk” címû ünnepi mûsora következett, a dara-
bot Buzogány Márta színmûvésznô rendezte.  

Ünnepi beszédet mondott Vécsey László polgármester, or-
szággyûlési képviselô. A polgármester elmondta, hogy
„minden nép életében van egy nehezen megfogható pilla-

nat, amikor egy kicsi csoportból egyszer csak egy nagyobb csoport
alakul ki, amit már nemzetnek lehet nevezni. Nagyon nehéz meg-
határozni, hogy ez mikor következik be. Magyarországon végbe-
ment ez a folyamat. Mi ezt Szent Istvánhoz kötjük. Lerakta az alap-
jait a megmaradásnak, kiépítette az államszervezetet, az egyházi
rendet, átállította a kalandozó, rabló magyarokat a munka rendjére.
Az állam mûködésében most is vannak olyan elemek, amelyeket ô
alapozott meg. Ilyen például a megyerendszer. Szent István elôtt az
a kérdés állt, hogy Magyarország vagy keresztény lesz, vagy nem
lesz. Szent István 1000 évvel ezelôtt ezt a dilemmát megoldotta és
ennek eredményeként Magyarország most is létezik. Hány olyan
nemzet volt Európában, amelyek nyomtalanul eltûntek és szinte
semmit sem tudunk róluk. Mi magyarok pedig itt vagyunk. Mi egy
erôs, életképes Istenben hívô nép vagyunk.”

Az ünnepi beszéd után elôször a baptista közösség nevében Szigeti
Péter gyülekezeti tag áldotta meg az új kenyeret, majd a szolgá-
latát Szadán most kezdô katolikus káplán Skravanek Gábor szen-

telte fel. Antal Édua éneke után, Vécsey László megszegte az új kenye-
ret, majd Harsányi-
né Gilvácsi Györgyi
mûsorvezetô meg-
kérte az ünneplô-
ket, hogy az ünnep-
ség zárásaként éne-
keljék el régi him-
nuszunkat a Bol-
dogasszony Anyán-
kat.
A program végén a
felszeletelt új ke-
nyérbôl jutott
mindenkinek és a
terített asztal is
bôséggel kínált
ételt és italt.

Szadai lángos Szentendrén

A Szentendrei Szabadtéri Néprajzi Múzeum elôször rendezte meg a kenyér ün-

nepét augusztus 20-án. Ide kapott meghívást a Szadai Tájház csapata. Elmen-

tünk (Berze János, Berze Jánosné, Galambos Gáborné, Galambos Sámuelné,

Varga Istvánné, Pusztai József, Pusztai Józsefné, Novák Lászlóné) egy teknô

bedagasztott kenyértésztával, tejföllel, fokhagymával, lekvárokkal, gázpalack-

kal, sütôtárcsával, sörsátorral, használatos és díszítô vásznakkal, jó adag ás-

ványvízzel. Az asszonyok nyújtották, vágták, a férfiak sütötték a kicsi kenyér-

lángosokat, és a látogatók jöttek és jöttek, ettek és ettek, kérdeztek, és emlé-

keztek a nagymamák lángosára, lepényére, langallójára, magyarázták a gyere-

keknek, hogy mi is ez. Többen visszajöttek. Német turistacsoport jött, jó étvá-

gyuk volt. Mindenkinek jó étvágya volt. Volt, aki tudta, hol van Szada, más most

tudta meg. 

Terveztük, hogy körülnézünk a skanzenben, de erre most nem került sor, mert

amíg el nem fogyott a 9 kiló lisztbôl gyúrt lángos, csak sütöttük és kínáltuk. Utá-

na már nem maradt erô a körülnézésre. Volt vagy 39 fok, ha a gáz melegét nem

vesszük számításba, pedig az is megvolt rendesen. Egy lángosban lehet 2-3

dkg liszt. Ki lehetne számolni, hány lángost sütöttünk. Sokat váljék egészsé-

gükre. Gondoljanak jó szívvel Szadára.                                        Novák Lászlóné

Szent István napi ünnepség Szent István napi ünnepség 

A Színházikó csoport
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Július 28-án harmadik alkalommal vonult ki
Guba Ferenc kocsiján a szadai aratók csapa-
ta, idén megint (mint két éve) Miháli Berta-
lan rozsföldjére, miközben a másik csapat a
tájházban  hozzálátott az ebédkészítéshez,
kenyérsütéshez.
A harmadik alkalom már összehasonlításra,
értékelésre ad lehetôséget. Bizony, voltak
negatív tapasztalataink. Az egyik, hogy nem
volt körünkben Czibere Imre, aki két éven
át készítette a kévékhez a kötelet, és ugyan
földjét rendelkezésünkre bocsátotta, de az
aratók közé már nem állt be a gazda, Mihá-
li Bertalan. A másik rossz a rossz termés
volt. Bizony, az idén nem volt szép a rozs,
ahogy a gazda elmondta, a száraz ôsz és tél
megtette a magáét, hiszen az emberi igyeke-
zet csak az egyik feltétele a jó termésnek, a
fôszereplô a természet.
A pozitív tapasztalatok azonban többség-
ben voltak! Jó volt az idô az aratáshoz, még
talán túl jó is! És az aratók megfogyatko-
zott csapata bôvült, mert Szabó András elôkészítette a köteleket,
és a mezôn többen beálltak kipróbálni ezt a nem könnyû mester-
séget. Szép területet vágott le  Antalka Géza, aratott a táncos Hor-
váth Viktor (emlegették, hogy ha még gyakorolja, méltó lesz híres
nagy arató nagyapjához), aratott lovasgazdánk, Guba Ferenc is,
aratott a jelenlévô három képviselô (Oroszi Sándor Süni, Oroszi
Sándor Szódás, Petneházy Balázs), kötözni állt be Szalai Gyula. Ki-
csi gyerekek is tüsténkedtek, barátkoztak a lovakkal, próbálkoztak
a kévekötéssel. 
Szokás szerint a tájházban folytatódott a nap a kézi csépléssel (ez a
termés minôsége miatt most elég rövidre sikerült) majd a remek gu-
lyáslevessel és a frissen sült kenyérrel, finom szadai borral. Végül a
Szadai Népi Együttes aratási mûsora koronázta meg a napot, most
elôször hangzott el Petrák János Aratás címû verse Nádas Péter tol-
mácsolásában, majd újra hallhattuk a cséplôgépbe esett lány szomo-
rú balladáját, Simiczné Galambos Katalin friss, szép hangján, aztán
a szadai aratónóták és természetesen a táncok következtek, mind-
nyájunk gyönyörûségére.
Szép nap volt. Köszönet azoknak, aki már harmadik éve, összeszo-
kott csapatként, maguk és mások örömére fáradoznak azért, hogy
egy már csaknem feledésbe merült nehéz és szép munka hagyomá-
nyát bemutassák, újraélesszék. Kikbôl áll ez a csapat? Aratópárok:
Berze János és Berze Jánosné, Szabó György és Varga Istvánné, Ná-
das Péter és Kiss Istvánné, kötélteregetô: Galambos Gáborné. Lo-
vasgazda: Guba Ferenc. Kenyérsütôk: Bajkai Jánosné, Szólád Imre,
fôzôasszonyok: Galambos Sámuelné, Nell Istvánné, Szabó Gábor-
né, Török Istvnánné, Zsigri Sándorné, kemencemester: Delea Fe-
renc. És aki reggeltôl a rendezvény végéig fáradhatatlanul fényké-
pezett: Udvarnoki István.

Végül még a nap néhány váratlan „hozadéka”. Kapott a tájház egy
mívesen megmunkált nagy tarlógereblyét és kévekötôfát (Török
Istvánnétól), másoktól konkrét ígéretet egyéb szerszámokra. Kö-
szönjük! Más. Kezdettôl végig volt egy pesti vendégünk, jó modo-
rú idôs úr, sohase járt erre, megjelent öltönyben, nyakkendôben,
megivott jó néhány pohár aratópálinkát, állt a tûzô napon, féltünk,
rosszul lesz, de nem, a mezôrôl feljött a tájházba, megint megivott
néhány pohár aratópálinkát, ebédelt, bort is ivott, majd kitûnô mo-
dorban mindent megköszönve távozott a szép szürke öltönyében.
És végül: a négyéves Lóránd elôbb véget vetett a vidéki családi nya-
ralásnak, mondván, neki itt a helye az aratáson, mert várják a lovak.
A mezôn végig ott ügyködött a lovaknál, a kocsin jött a tájházba,
majd az ebéd kezdetén felpattant, és csengô hangocskáján bejelen-
tette: „Most én mondom az asztali áldást!” És mondta, és csönd
volt, és azt gondoltuk, minden rendben van.

Novák Lászlóné

Szantál Stúdió
Pszichiátriai magánrendelés

dr. Bácskai Mária

• szorongás
• pánik betegség
• depresszió
• családi-, párkapcsolati problémák
• konfliktus helyzetek kezelése

Bejelentkezés: 
+36-30-212-5510-es telefonszámon

Szada Község Önkormányzat 

Konyhája és Étterme
A falu központjában mûködô étterem vállalja rendezvények (esküvôk, szü-
letésnapok, osztálytalálkozók, stb.) lebonyolítását 100 fôig. Az étterem a
konyhától függetlenül is bérbe vehetô.
Érdeklôdni munkanapokon a (28) 503-585-ös telefonszámon 7-15 óráig.

Hagyományos szadai aratás 
harmadszor is (Fotók a hátoldalon)

Pihenô kenyérlángossal 
(Kiss Istvánné, Szabó György, 

Berze Jánosné, Berze János 
és Galambos Gáborné)
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Szadai Nyárbúcsúztató
Rekkenô hôség várta a sportpályára kilátogatókat augusztus 19-én vasárnap. Mindenki
igyekezett árnyékos helyet keresni magának. A sörsátrat a sportöltözô mellé állították a fák
alá. A Szadai Kiskert Tulajdonosok és a Szôlészeti és Borászati Egyesület tagjai közös sátor
árnyékában kerestek menedéket. A Szadai Nyugdíjas Klub is ezt a lehetôséget választotta,
vagyis pavilont állított a pálya szélére. A színpadot a labdarúgó pályára állították fel. A Dé-
di Házi Cukrászata az edzôpályán rendezkedett be. Budai János és Szólád Imre két 300 li-
teres óriás bográcsban készítette a 300 adag betyárgulyást az esti vendégváráshoz, aminek
az anyagi fedezetét a képviselô-testület állta. Este hat órára teljesen elfogyott a hatalmas
mennyiségû betyárgulyás.
A programok már délelôtt elkezdôdtek a kispályás labdarúgó tornával. Négy csapat neve-
zett, a körmérkôzéses tornát a „Kanárik” nyerték  a „Szadai lekvárok” és a „Dobogó” együt-
tesei elôtt. A Tömegsport Szakosztály ping-pong versenyt szervezett, de volt akadálypálya
is. Unger Zsuzsa néni most is természetjáró versenyre és kézimunka foglalkozásra várta a
gyerekeket . Kerékgyártó Tamás és Papp László jóvoltából pedig lehetôség volt lovaglásra is.
A Nyugdíjas Klub tagjai szorgalmasan sütötték a palacsintát és a lángost, a Szôlészeti és
Borászati Egyesület külön bográcsban fôzött,  sôt a fô tombola sorsoláson kívül ôk külön tom-
bolát is szerveztek. A nyeremények – a Szadai Kiskert Tulajdonosok felajánlásban – gyümöl-
csök voltak, de ekkor sorsolták ki az óriás sütôtököket is.
A délutáni programot három órakor Vécsey László polgármester nyitotta meg. A színpadon
este fél 11-ig pörögtek a mûsorszámok. Nagy sikert arattak az elsôként fellépô Nyugdíjas
Klub „táncosai”, akik latin-amerikai zenére hawaii táncot adtak elô. Nincs olyan települési
rendezvény, ahol ne szerepelne a Szadai Hagyományôrzô Együttes. Most is óriási tapsot
kaptak. András Hunor székely dalokat adott elô. Elôször szerepelt szadai közönség elôtt –
veresegyházi, fóti, erdôkertesi és szadai fiatal zenészekbôl álló – Rodeo Jam rock zenekar.
Ismét megmozgatta a gyerekeket a Gödöllôi Fiatal Mûvészek Egyesületének két énekese –
Miklós Krisztina és Balogh Ágnes. Az esti program elsô szereplôje Géczi András volt, aki a
tavalyi X-faktor versenyben bejutott a legjobb 24 versenyzô közé. A tehetséges énekes töme-
get vonzott a színpad elé. A monstre esti sztárparádéban láthatták a szadaiak a lakodalmas
rockot képviselô Postás Józsit, a még mindig sármos Soltész Rezsôt és az egyre népszerûbb
énekest, Varga Viktort. A fél tizenegykor kezdôdött tûzijáték egész Szadán látható volt, de
akik kilátogattak a sportpályára, azok egészen másképp élhették meg a 10 perces atrakci-
ót. Az egész napos program diszkóval zárult, ahol Dj Kolby volt a technika kezelôje.

Nyugdíjas Klub hawaii tánca

Szadai Hagyományörzô Együttes

Asszonykórus

A Nyugdíjas Klub palacsintát és lángost sütött

Árnyékban kellemesebb volt

Ekkora sütôtököt lehetett nyerni

Jámbor Lajos jegyzô, Vécsey László, 
Oroszi Sándor „Szódás”, Petrák Árpád alpolgármester
és Dr. Takács László

Gödöllôi fiatal mûvészek és szadai gyerekek a színpadon
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R.H.Dental
Fogorvosi rendelôk és

Fogtechnikai laboratórium
Kistarcsa, Árpád vezér u. – Szt. László u. sarok

BEJELENTKEZÉS: (06-28) 472-400 (munkaidôben)
(06-30) 251-61-60 és (06-30) 823-34-64 (non-stop)

rhdental@rhdental.hu
www.rhdental.hu www.szajapolas.com

Várjuk kedves pacienseinket
fogorvosi rendelônkben!

Extra minôségû fogpótlások 
kedvezô áron (cirkon hidak).
Konzerváló fogászat és felnôtt 

fogszabályozás.

Akciós áron cirkon hidak 
és implantációk!

Kistarcsai 
privát rendelésünk:

Hétfô és szerda: 
16–20 Dr. Répay Klára

Szerda 9–14 és péntek 14–20 
Dr. Farczádi Tímea

Elôtérben Szólád Imre fôszakács, 
a háttérben hosszú sor várakozik a betyárgulyásra

Soltész Rezsô

Géczi András

Varga Viktor
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ASzada Nova NKft. által foglalkoztatott közmunkások nyáron el-
végzett eddigi feladatait  szeretném ismertetni.

A „Virágos Szadáért” program keretében a növények gondozását,
locsolását napi rendszerességgel végezzük, valamint a Fôtér virág-
ágyásaira, szökôkútjára különös figyelmet fordítunk. Így szeretnénk
folyamatosan biztosítani, hogy a falu központja mindig szép és ren-
dezett legyen.
Szeretném kiemelni a Székely Bertalan út „Malomvég” vízelvezetô
árkainak és átereszeinek kitisztítását. Az árkokból kiszedett több
konténer hordalék, valamint a növényzet eltávolítása után nagynyo-
mású rendszerrel átmostuk az úttest alatt elhelyezett átereszeket.
Ezzel a munkával megelôzhetjük a nagyobb esôzések után keletke-
zett csapadékvíz feltorlódását. 

Aközterületeken és az utak mentén felmértük a nyári viharok ál-
tal veszélyessé vált fákat. Ezeket folyamatosan gallyazzuk, illet-

ve kivágjuk. Ezzel is a megelôzés a célunk ugyanis a viharokban így
kisebb az esély arra, hogy károk keletkezzenek
A most szezonális parlagfüvet folyamatosan vágjuk a közterülete-
ken, az önkormányzati területeken, valamint az útszéleken. Szeret-
nénk felhívni a lakosság figyelmét, hogy mindenki a saját telkén,
portáján végezze el a parlagfû-mentesítést!

Amennyiben nincs lehetôségük ezt megtenni, akkor keressék fel
irodánkat (elérhetôségeink: 06-28-503-510, 06-70-317-

9128), ahol közös felmérés és megegyezés alapján ezt a munkát
megrendelhetik.

Illés Szabolcs
ügyvezetô, Szada Nova NKft.

Nyáron elvégzett közmunkaprogram

Kitisztították 
a Székely Bertalan út árkait

Kivágták 
a veszélyes fákat

A Fôtéren is sokat dolgoztak
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NORMÁL egyszerûsített éves beszámoló 
MÉRLEGE 

SZADA NOVA NONPROFIT KFT.
Szada, Dózsa György út 88. 

2011. üzleti év

adatok ezer Ft-ban 

Eszközök (aktívák) Elôzô év Módosítás Tárgyév

A. Befektetett eszközök 424 0 299

I. Immateriális javak 0 0 0

II. Tárgyi eszközök 424 0 299

III. Befektett pénzügyi eszközök 0 0 0

B. Forgóeszközök 25043 0 17179

I. Készletek 37 0 106

II. Követelések 15683 0 15199

III. Értékpapírok 0 0 0

IV. Pénzeszközök 9 323 0 1874

C. Aktív idôbeli elhatárolások 0 0 5

ESZKÖZÖK ÖSSZESEN 25467 0 17483

Források (passzívák) Elôzô év Módosítás Tárgyév

D. Saját tôke 11542 0 9 376

I. Jegyzett tôke 3000 0 3000

II. Jegyzett, de még be nem fizetett tôke 0 0 0

III. Tôketartalék 0 0 0

IV. Eredménytartalék 5403 0 8542

V. Lekötött tartalék 0 0 0

VI. Értékelési tartalék 0 0 0

VII. Mérleg szerinti eredmény 3139 0 –2166

E. Céltartalékok 0 0 0

F. Kötelezettségek 12602 0 5372

I. Hátrasorolt kötelezettségek 0 0 0

II. Hosszú lejáratú kötelezettségek 0 0 0

III. Rövid lejáratú kötelezettségek 12 602 0 5372

G. Passzív idôbeli elhatárolások 1323 0 2735

FORRÁSOK ÖSSZESEN 25467 0 17483

Gréta Szépségszalon
Bejelentkezés: 06-28-503-430 (Egész nap)

S
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k

Üzlet: Szada, Dózsa Gy. út. 98. (Fô út, templomoknál)

Nyitva tartás: H–P: 8–20, Szo: 8–14
Ajándék szolárium kuponok!

www.gretaszalon.hu
Keressetek minket a facebook-on is!

� • � 

� • � 

Gréta Szépségszalon
Bejelentkezés: 06-28-503-430 (Egész nap)

Üzlet: Szada, Dózsa Gy. út. 98. (Fô út, templomoknál)

Nyitva tartás: H–P: 8–20, Szo: 8–14
Ajándék szolárium kuponok!

www.gretaszalon.hu
Keressetek minket a facebook-on is!

Fodrászat: nôi, férfi és gyermek;
Kozmetika: tartós szôrtelenítés:

(kar, láb, hát és mellkas: 45 Ft/villantás!)
– szempillagöndörítés; csillámtetoválás,

– kavitációs ultrahangos zsírbontás,
– dermionológia-oxigénion terápia:

(Könnyû végtagok, jó közérzet, azonnali eredmény!)
Mûköröm: színes zselék;

GEL-LAC: zselé és lakk egyben!
Manikûr, (japán manikûr);

Pedikûr: ggyógy- és esztétikai;
EU-konform egészséges szolárium;

Vibrációs testtréner (rezgôpad): 8.600 Ft/hó

Kiemelkedôen közhasznú társaság 
eredmény-kimutatása

SZADA NOVA NONPROFIT KFT.
Szada, Dózsa György út 88. 

2011. üzleti év

adatok ezer Ft-ban
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Ez a nyári szünet is eltelt. Visszapillant-
va nem is tûnik hosszú idônek, de a
regenerálódásra elégnek kellett volna

lennie. Itt a szeptember, és vissza kell rázód-
ni a munkás hétköznapokba.
Természetesen a nyár sem telt el esemény
nélkül. A tavaszi JJóóttéékkoonnyyssáággii  eesstt bevételé-
bôl 90 darab régi tanulói asztal került felújí-
tásra. Három tanterem linóleumcseréje és a
tornateremi linóleum javítása is megtörtént.
A konyha feletti termek, a közösségi helyek
és a lépcsôház részben, az alagsor és a régi
kémi szertár kifestésre került. A szakembe-
rek csúszásmentesítették a lekopott lépcsô-
ket, kicserélték a hibás küszöböket, az ajtókat is megjavították és az új szertár ajtajára is biz-
tonsági pánt került. A szünet folyamán kisebb értékû eszközöket is vásárolt az iskola.
Több osztályteremet is kifestettek – szülôi segítséggel – a tanárok és a tanítók. Az 1.a, 1.b,
3.a, 3.b, 4.b, 5.a, 5.b, 6.b termei új színben pompázva várja a tanévkezdést. KKöösszzöönnjjüükk  aa
sszzüüllôôkk  sseeggííttssééggéétt  ééss  mmuunnkkáájjáátt!! Külön köszönet illeti az 5.b-s szülôket, akik a teljes termet
felújították, a tanterembe új lábazat, bútorok és mágnesfal is került.

Szeptemberben több új kolléga is megkezdi munkáját az ál-
talános iskolában: KKáánnttoorr  GGaabbrriieellllaa iinnffoorrmmaattiikkaa--rraajjzz szakos
tanárnô, KKuurrddii  KKrriisszzttiinnaa  ééss  SSzzeekkeerreess  RRiittaa  nnaappkköözziiss nneevveellôôkk,

továbbá KKuurrjjaa  AAnnttaallnnéé  ttaakkaarrííttóónnôô és BBooddnnáárr  BBaalláázzss  kkaarrbbaannttaarrttóó
is csatlakozik a régi brigádhoz.
Több pályázatot is beadtunk: júniusban TTeehheettssééggppoonntt címre, július-
ban TÁMOP pályázatra, IIsskkoollaaii  tteehheettssééggggoonnddoozzááss címen (17 millió
Ft-ra) és várhatóan szeptember közepén majd egy újabb TÁMOP
pályázatra IInnnnoovvaattíívv  iisskkoolláákk  ffeejjlleesszzttééssee címen (60 millió Ft-ra).
Szeptembertôl minden osztályunk a fôépületben kap helyet, a kony-
ha feletti termekben a nyelvi csoportbontott órákat tartják majd az
angol szakos kollégák. A tanévet 14 tanulócsoport kezdi meg, és az
eddigi 30 helyett 26 pedagógus látja el az oktató-nevelô munkát.
Az új PPeeddaaggóóggiiaaii  pprrooggrraammoott is elfogadta a tantestület a tanév vé-
gén, ez a honlapon olvasható: www.szadaiskola.hu
A képviselô-testület támogatásával új pianínót kap az iskola, kö-
szönjük a segítséget!
Az új köznevelési törvény értelmében az 1. és az 5. évfolyamon
felmenô rendszerben kötelezô a heti 5 testnevelés óra, amelybôl
kettôt tömegsporttal vagy sportegyesület által kiállított sportolói
igazolással is tel-
jesíthetnek a gye-
rekek.
Ôsztôl új szak-
köröket is meg-
hirdetnek a taná-
rok: lesz táblajá-
ték, gépírás és
i n f o r m a t i k a
szakkör is.
Végezetül pedig
sikeres és zökke-
n ô m e n t e s
2012/13-as tan-
évet kívánok min-
denkinek!

Nagy Mária

m u n k a e r ô t  k e r e s

Operátori pozicióba
– fémbevonatolás, 3 mûszakos munkarend –

Feladatok:
• a gyártás, magas minôségi követelmények betartásával;
• felületkezelô gépek kezelése, napi karbantartása
Elvárások:
• minimum középfokú mûszaki végzettség (forgácsolási,

hegesztési stb. terület)
• mérési ismeretek (pl.: analóg mikrometer stb.)
• precíz munkavégzés, 
• csapatmunka, rugalmasság
Elônyök: 
• üzemi környezetben szerzett gyakorlat
• targoncás jogosítvány
• Szada környéki lakhely, saját szgk.
Kapcsolat: 2111 Szada, Ipari park út 19.
E-mail: georgina.glasz@flamespray.org
Tel.: 06-28-525-282

ISKOLAI
HÍREK

10 2 1 1 1  S Z A D A � O K T A T Á S

A Székely Bertalan Általános Iskola hírei

Fontosabb idôpontok
Javító-osztályozó vizsgák: 

2012. 08. 30. 9 óra
Tanévnyitó értekezlet: 

2012. 08. 31. 9 óra
Tanévnyitó ünnepély: 

2012. 09. 03. 8 óra

Kurdi Krisztina

Kántor Gabriella

Szekeres Rita

Bodnár Balázs karbantartó
festi az ajtót

Az 5.b-s szülôk a lábazatot cserélik

Ebben az osztályban burkolatot cseréltek
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Hipp bébiételek . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 339 Ft – 369 Ft-ig
Hipp teák  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 669 Ft/db
Kecskeméti bébiétel  . . . . . . . . . . . . . . . . . 229 – 289 Ft-ig
MAUS cipô, szandi/szupináló . . . . . . . . . . . . . . . 2990 Ft-tól
SALUS cipô, szandi  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6990 Ft-tól

Popsitörlô  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 290–450-ig
Pampers GP 4 maxi 82 db, maxi plus 74 db  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4.890
Pampers GP 3 midi 96 db, 2 mini 108 db . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4.890
Pampers prémium Care 3  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42 Ft/db
100 db gazdaságos pelenka midi, maxi, junior, junior+
Légáteresztôs, tépôzáras, pamut!
3700–3800–3900–4000 Ft (darabra is)
Libero Up&Go Maxi, Maxi plus, XL, XL Plus  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3.190
Libero Baby Soft Newborn . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2.900
Libero Baby Soft Mini jumbo 90  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3.990
Libero Baby Soft Midi, Maxi, M Plus jumbo, XL jumbo . . . . . . . . . . . . . . . 3.990
Libero Megapack Baby Soft Midi 88  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4.290
Libero Megapack Comfort Fit Maxi, M Plus, XL . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4.599

Felnôtt pelenkák kaphatóak 70 Ft – 110 Ft/db
INKONTINENCIA BETÉT IS KAPHATÓ!
Válogatottt ANGOL HASZNÁLT baba- és gyermekruhák: 2199 Ft/kg Sz
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A katolikus templom alapjai 
több mint 500 évesek
Levélben kereste meg szerkesztôségünket Vásárhelyi József tanár úr, aki 1947

és 1963 között tanítóként dolgozott Szadán. A tanítás mellett helytörténeti ku-

tatással is foglalkozott és több szadai épület, mûemlék történetét dolgozta fel.

Elsôként a katolikus templommal kapcsolatos írását küldte el és további feldol-

gozásokat ígért. A már 93 éves Vásárhelyi József jelenleg Vácon él.  Amit az

egyhajós templomról egyértelmûen tudunk, hogy 1794-ben késô barokk stílus-

ban középkori alapokra építették. Késôbb húzták fel a homlokzatot támasztó

erôteljes pilléreket. (szerk.)

Keresztelô Szent János templom
„A szadai ránk maradt latin nyelvû írásokból megtudhatjuk, hogy a szadai bir-

tokokat a XV. században Rozgonyi János - a cseh-huszita lázadás leverôje - a

sikeres csata után érdemei elismeréséért kapta Zsigmond királytól.

Mivel a községben még nem volt

templom, Rozgonyinak az volt az

elsô dolga, hogy hálából templo-

mot építtetett. Rozgonyi István

(Rozgonyi János fia) halála után

1492-ben a birtok öröklésére

jegyzôkönyvben felmérték az örö-

költ vagyont, amely így kezdôdött:

Templom, toronnyal...

Tehát a községnek 1492-ben már

volt temploma. Ez a templom

azóta is ott áll az eredeti építése

helyén és szolgálja a szadai ka-

tolikus híveknek lelki, vallásos

életét.

Tehát több mint 500 évvel ezelôtt

építették. Az országban nagyon

kevés templom dicsekedhet az-

zal, hogy a gótikus stílust hordoz-

za. Sokan nem tudják, hogy a gó-

tikus templom stílusához hozzá

tartoznak a támfalak. Aki nem is-

meri a stílust, azt mondja, hogy Szadán az 1958-as földrengés idején megsé-

rültek a falak, ezért kellett megtámogatni.

A templomnak is van története.

A közel 150 éves török uralom alatt többször javították, mert új templom építés

után adót kellett a töröknek fizetni, így csak javítgatták. A reformáció terjedésé-

nek idején Szada is református vallásra tért át, állt a templom, eddig katolikus

szertartás szerint imádkoztak benne, az 1600 évek elején kisebb átalakítással

református prédikátor hirdette a megújított hitet. Kipakolták az oltárt, elbontot-

ták a sekrestyét, padokat tettek az üres helyre és így szolgálta a reformációt,

nem volt szükség új templom építésre. Az ellenreformáció sikerei után vissza-

vették a templomot a katolikusok és újra beépítették az oltárt és sekrestyét. Te-

kintettel arra, hogy a hosszú idô és a használat megrongálta az épületet, a Vá-

ci Egyházmegye Püspöksége teljes restaurálást hajtott végre, kicserélték a

megrongált tornyot, és a régi helyére egy új, barokk tornyot építettek, amely tel-

jesen más képet adott a gótikának, az új stílus „öszvért” csinált a gótikából. Az

1858. évi földrengés után a szadai katolikus templomot támpillérekkel vették

körül. Új oltárképét Than Mór festette 1865-ben, Keresztelô Szent Jánost ábrá-

zolja.

1925-ig Veresegyház filiájaként mûködött, ekkor jött haza Amerikából Radóczi

Károly családjával és a Váci Püspökség idehelyezte azzal, hogy a plébános

épített a templom mellé egy paplakot és halála után az egyházközségre hagya-

tékolta.

Keresztelô Szent János ma a szadai katolikus templom védô szentje, és június

26-án János neve napján, a község búcsúval emlékezik rája, ahol Székely Ber-

talan is mindig megjelent, és egy egész mézeskalácsos sátrat osztott szét a

szadai gyerekek között.”

Vásárhelyi József ny.iskola igazgató, Vác

A Székely Bertalan Mûvelôdési Ház és Könyvtár helyi-
ségei bérbe vehetôk esküvôk, családi ünnepek, tovább-
képzések, konferenciák részére 15 fôtôl 140 fôig.
1 db 45 fôs terem,
1 db 120 fôs terem,
1 db 60 fôs többfunkciós elôtér.

További információk: Juhászné Zsóka és Szabó Józsefné
Tel.: 28-405-453, 28-503-180

Székely Bertalan 
Mûvelôdési Ház és Könyvtár
(Faluház) programjai

Olimpikonok ––  sszeptember utolsó hetében olimpiai beszámolót
tart dr. Kiss Gergô háromszoros olimpiai bajnok vízilabdázó.
A pontos dátumot plakátokon, szórólapokon tesszük közzé!

Szeptember 30. 16 óra Mûteremház Galéria
IInn  mmeemmoorriiaamm  KKeerréékk  AAnnttaall  ccíímmeenn  kiállítás nyílik a
tervezô-grafikus, festômûvész munkáiból a Mûte-
remház Galériában. Megnyitja: Vécsey László. Köz-
remûködik a Cuento gitár trió 

Elôzetes 
Október 18-án 18.30 órakor Pál Feri atya lesz a vendégünk az Al-
márium sorozatban. „Helyfoglalás” szeptember 10-tôl a Faluház
elérhetôségein!
Szeptember elsô hetétôl a következô csoportokat tervezzük elindíta-
ni: Nyugdíjas klub, Színházikó színjátszó csoport, Nôi kondicioná-
ló torna, Óvodás néptánc, Zumba, Klasszikus tánciskola, Tipegô
babaklub, Baba-mama klub, Zenebölcsi, „Z generáció” klub 13-15
éveseknek, „Számítok a technikára” címû internet használat alap és
felsôfokon, Álláskeresôk klubja, Világjáró szadaiak klubja.
Részletes információk: Juhászné Zsóka 28-405-453 és e-mail: sza-
da@telehaz.hu
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Isten iránti hálával adunk hírt az ÖRÖMHÍR táborral kapcsolatos
eseményekrôl, tervekrôl – a teljesség igénye nélkül. 

Idén – Isten segítségével – a tizennegyedik ÖRÖMHÍR tábort
szervezte meg a Tábor Alapítvány önkormányzati támogatással, fe-
lekezetközi összefogással, az ÖRÖMHÍR Munkatársi Közösség ön-
kénteseivel július 2. és augusztus 10. között. Megvalósult a terve-
zett öt hét és a kézmûves blokk, amelyeken 37 család 54 gyermeke
fordult meg. Számos család gyermeke(i) több héten keresztül jártak
a táborba. Zömében közülük került ki az önkormányzat és a Tábor
Alapítvány által támogatott gyermekek köre is. 
15 felnôtt korú önkéntes munkatárs tevékenykedett a táborozók
között, rajtuk kívül segédkezett 6 fiatalkorú segítô (3 középiskolás
korú és 3 felsô tagozatos). AA  ttáábboorroozzóó  ggyyeerrmmeekkeekk  ééss  sszzüülleeiikk  nneevvéé--
bbeenn  mmeeggkköösszzöönnjjüükk  mmiinnddeenn  öönnkkéénntteess  mmuunnkkaattáárrss  ééss  ttiinnééddzzsseerr  sseeggííttôô
tteevvéékkeennyyssééggéétt,,  ss  eezzeenn  bbeellüüll  aa  ttáábboorrvveezzeettôôkk  ééss  hheellyyeetttteesseeiikk  áállddoozzaattooss
mmuunnkkáájjáátt.. Idôrendi sorrendben: TTóótthhnnéé  TTaarrccaallii  MMaarriiaannnnaa:: tizen-
évesek délelôttjei, PPáálliinnkkááss  IIbboollyyaa:: óvodások és alsó tagozatosok
délelôttjei, SSzziiggeettii  PPéétteerr::  tizenévesek délutánjai, TTóótthh  ÉÉvvaa  ééss  PPeettrráákk
AAnnddrreeaa:: egész napos gyermektábor, NNaaggyy  GGeerrggeellyy,,  PPáállmmaaii  ZZoollttáánn--
nnéé,,  SSzziiggeettii  PPéétteerr:: egész napos gyermektábor. 

Örültünk annak is, hogy ezen a nyáron egy tucat olyan önkén-
tes segítô és munkatárs vett részt a tábori szolgálatokban, akik

táborozókból lettek segítôk, illetve segítôkbôl nagykorúvá vált
munkatársak: Beer Anita, Bíró Kata, Büki Boglárka, Czira Kata,
Csorba Marcsi, Gelle Anna, Gelle Gabi, Kiss Merci, Petrák Andi,
Székely Ilona, Tóth Anna, Vági Andi, Varga Niki. Közülük néhá-
nyan több héten keresztül vállalták a különféle tábori feladatokat. A
tábort vezetô gyakorlott felnôtteken kívül szinte minden segítô és
munkatárs régebben táborozó volt, s a munkatársi gárda kétharma-
dát ôk alkották. Bíró Kata leírta segítôként és munkatársként átélt
élményeit. (Ebbôl bepillantást nyerhet az olvasó a tábor életébe is.)
Az óvodások délelôttjeire – a gyermekeivel együtt – egyik-másik
anyuka is eljött és részt vett a programokon.
Célzottan törekszünk arra, hogy minél kisebb legyen a szülôk tábo-
ri hozzájárulása. Ezt idén is úgy oldottuk meg, hogy költséges tíz-
órai és uzsonna vásárlását nem terveztük. Köszönjük a lakossági
adományokat! Soha nem maradt üres a kenyér: margarin, lekvár,
méz, zöldáru, olajos mag és gyümölcs bôven volt a négy héten át.
Egyik-másik héten még jégkrémet is kaptunk. Köszönjük a konyha
finom meleg ebédjeit, valamint a kézmûves foglalkozásokhoz ado-
mányozott különféle kellékeket (fonal, kötôtû, papír, rongy stb.)
UUggyyaannccssaakk  kköösszzöönneett  iilllleettii  PPeettnneehháázzii  BBaalláázzss  kkééppvviisseellôô  uurraatt  ééss  aazz  ÉÉRR--
MMEE  KKeerreesszzttéénnyy  VVáállllaallkkoozzóókk  KKlluubbjjáátt.. A Tábor Alapítvány pályázati
igénye alapján tôlük az elmúlt év végén 350 ezer forint támogatást
kaptunk az ÖRÖMHÍR tábor és az év közbeni szabadôs foglalko-

zások megvalósítására. Ebbôl az összegbôl fedeztük az elhasználó-
dott játékok és foglalkoztatási eszközök javítását, pótlását, a kézmû-
ves eszközök és anyagok beszerzését, az uszodalátogatás egy részé-
nek költségeit, valamint tartalékoltunk jövôre hasonló célokra, illet-
ve úszásoktatás költségeire. A kapott pénzadomány nélkül maga-
sabb lett volna a tábor részvételi költsége, illetve elmaradtak volna
az említett beszerzések, uszodaköltség támogatások. 

Idén is meglátogatott minket a RRoollll  DDaannccee  BBuuddaappeesstt  KKeerreekkeesssszzéékkeess
KKoommbbii  TTáánncceeggyyüütttteess s az esélyegyenlôség jegyében megtartotta

immár hagyománnyá vált délutáni programját a táborban. (Sajnos
Ványi Tibor nélkül, aki egy kisebb mûtét miatt nem tudott eljönni.
Sokan hiányoltuk ôt! Teljes gyógyulást és jó egészséget kívánunk Ti-
bornak!) Este pedig jótékonysági fellépésük volt a Székely Bertalan
kertben. FFaarrkkaassnnéé  FFüüllööpp  HHaajjnnaallkkaa  iiddéénn  iiss  eelljjöötttt  ééss  kkéétt  íízzbbeenn  iiss  ttaarrttootttt
vveettíítteetttt  kkééppeess  eellôôaaddáásstt  aazz  iinntteerrnneett  vveesszzééllyyeeiirrôôll..  VVeennddééggeeiinnkk  éérrkkeezztteekk  aa
KKéékkkkeerreesszztt  MMiisssszziióóttóóll::  Csere Gábor, a RIM (Református Iszákos-
mentô Misszió) és a Kékkereszt Egyesület ifjúsági munkása és társa al-
kohol-, cigaretta- és drogprevenciós programot tartott két életkori
csoportban. KKééppeess  iissmmeerreetttteerrjjeesszzttôô  bbeesszzáámmoollóótt  ttaarrttootttt  aa  lleepprraammiisssszziióó--
rróóll  Pálinkás Ibolya, a Lepramisszió Nemzeti Bizottságának tagja. A
HHaajjnnaallccssiillllaagg  bbáábbccssooppoorrtt is tartott bibliai témájú bábelôadást. Kö-
szönjük mindenkinek, hogy színesebbé tették a tábor programját és
hasznos információkhoz juttatták a táborozókat és a munkatársakat. 
AAzz  ÖÖRRÖÖMMHHÍÍRR  MMuunnkkaattáárrssii  KKöözzöösssséégg  sszzookkáássooss  ttáábboorréérrttéékkeellôô  ttaallááll--
kkoozzóójjáátt  aauugguusszzttuuss  1166--áánn  ttaarrttoottttaa  mmeegg..  AAzz  ootttt  eellhhaannggzzoottttaakkbbóóll  hháá--
rroomm  ddoollggoott  eemmeelleekk  mmoosstt  kkii..  ((AA  ttööbbbbiitt  aa  kköövveettkkeezzôô  hhíírrlleevvééllbbeenn  kköö--
zzöölljjüükk  aa  mmuunnkkaattáárrssaakkkkaall..))  
– A tábor munkatársai fontosnak tartják, hogy év közben se szakadjon
meg a kapcsolat a táborozókkal és családtagjaikkal. Ennek módjait ke-
ressük. Honlapunk bárki számára elérhetô: www.oromhír.atv.hu. Vár-
juk a gyermekek, tinédzserek, fiatalok, szülôk ötleteit, javaslatait, hogy
közkinccsé tehessük! A honlap szerkesztôje Tóth Éva, akinek e-mail
címe: tothevi@gmail.com. Köszönjük eddigi áldozatos munkáját a
honlap szerkesztésben is! 
– Tervünk, hogy a közeljövôben készüljön egy olyan hangfelvétel,
amelyen a táborozó gyermekek, segítôk és munkatársak együtt
éneklik a tábor dalait. (Ez is egy átmeneti lehetôség a kapcsolattar-
tásra.) Ehhez kérjük és várjuk a szülôk segítségét az együttmûkö-
désben, az egyéni imádkozók és imacsoportok imatámogatását! Az
ötleteket, visszajelzéseket a fenti címre várjuk! 
– Az ÖRÖMHÍR Munkatársi Közösség segítôi és önkéntes munka-
társai a tanév ideje alatt továbbra is havonta egyszer találkoznak ba-
ráti beszélgetésre, közös imádságra. Az elsô idôpont: sszzeepptteemmbbeerr  55..
sszzeerrddaa  eessttee  77  óórraa.. Helyszíne a baptista imaház közösségi kis szobá-
ja. (Novemberben a gyermekekért szervezett világimanappal kötjük
össze a találkozót, melynek helye szintén a baptista imaház.) Min-
den egykori, jelenlegi és leendô munkatársat, érdeklôdô szülôt sze-
retettel hívunk és várunk!
„„IIggéédd  vviiddáámmssáággoott  sszzeerrzzeetttt  nneekkeemm  ééss  sszzíívvbbeellii  öörröömmöött..””  ((BBiibblliiaa,,  JJee--
rreemmiiááss  kköönnyyvvee))

Pálinkás Ibolya

Adományok gyûjtése
A Tábor Alapítvány jó állapotban lévô, használt írószereket, játékokat, ké-

peskönyveket, mesekönyveket gyûjt. Az adományokat a Baptista Szeretet-

szolgálat segítségével juttatjuk el a tiszántúli szegény családok gyermekei-

nek. Az adományok leadhatók a Szociális Alapszolgáltatási és Gyermekjó-

léti Központban munkaidôben, Szada, Dózsa Gy. u. 76. szám alatt (a fogor-

vosi rendelô mellett). Információ: Pálinkás Ibolya, tel.: 06-20-886-4851. 

E-mail: palinkas.ibolya@citromail.hu

Megfiatalodott az ÖRÖMHÍR tábor munkatársi gárdája
Táborozókból munkatársak
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Hét éve vettem részt elôször segítôként – még gimnazista
éveim alatt – az ÖRÖMHÍR táborban. Ahogy visszaemlék-
szem, a gyermekek szép létszáma betöltötte a tábort, és

odaadó munkatársakat, lelkes gyerekeket ismertem meg akkor.
Megmaradt bennem például, hogy egy kislány olyan buzgón szívta
magába Isten igéjét, hogy még a kézmûves foglalkozás alatt is –
munkája elkészítését megszakítva – felmondta az aranymondásokat,
és újabb ige-versek után érdeklôdött… ez fantasztikus volt! Ugyan-
csak élénken emlékszem egy nehéz sorsú, fizikai munkát végzô fiú-
ra is, aki a tábor kis tinijeinél már több évvel idôsebb lehetett. Bár
nem volt hivatalos résztvevôje a táborbornak, pár alkalommal meg-
látogatta a tábort és be is kapcsolódott egy-két dologba. Segítôk és
munkatársak mind éreztük, hogy ennek a fiúnak mennyire jól esik,
hogy itt elfogadják, befogadják és jó szót kap.
Az idei táborsorozat utolsó hetén – most már fiatal felnôtt korú
munkatársként – voltam jelen a Székely Bertalan kertben, az
ÖRÖMHÍR táborban. A résztvevôk nagy részét alsó tagozatos isko-
lások adták, no meg öt tündéri kis óvodás. A segítôk és munkatársak
zöme – 13-15, illetve18-21 éves fiatalok – olyan lelkes vállalkozók
voltak, akik még pár éve táborozóként vettek részt a programokban. 
A tábor biblikus vezérfonala, témája az „Egyetlen út” volt, aki maga
Jézus Krisztus. A délelôtti tanítások során olyan ó-és újszövetségi tör-
téneteket ismertettünk meg a gyerekekkel (Kain és Ábel, Naámán en-
gedelmeskedése, Sámuel elhívása, A keresztények imádkoznak Péte-
rért, A tékozló fiú, Az irgalmas szamaritánus), amelyekben központ-
ba kerültek a következô fogalmak, fogalom-párok: gyûlölet-szeretet,
engedetlenség-engedelmesség, bûn és megbocsátás, fiúi elutasítás és
atyai szeretet, irgalom, kitartó ima, Isten gondviselô szeretete. A tá-
bor egybeesett a londoni olimpia utolsó hetével. A missziós történe-
tekben így adódott a lehetôség, hogy a segítôk és a munkatársak
olyan sportolók életpéldáját mutassák be a gyerekeknek, akik tanúsá-
got tettek az Úr Jézusról a versenyekre való felkészülésükben, és gyô-
zelmeiket megharcolva, nagy eredményeket elérve is. Mert a jó Isten
adott ezekhez nekik erôt. Szerdán a táborba egy bábcsoport érkezett,
akik énekes részekkel színesített bábjátékukban játszották el nekünk
az irgalmas szamaritánus történetét és Salamon bölcs ítéletét. Ugyan-
csak vendége volt a tábornak két idôsebb úriember is, akiknek egykor
még nagy kísértést jelentett és sok problémát okozott az alkohol, de
Isten kegyelme erôt adott nekik az új életre. Tanúságtételük, izgalmas
elôadásuk és szituációs játékuk erôsítette a gyerekeket, hogy a lelkiis-
meret jó hangját kövessék mindig.
Azt tapasztaltam, hogy a gyerekek a tanítások alatt figyeltek, oko-
san és ôszintén válaszoltak. A legtöbb kisgyermek a kézmûves fog-
lalkozások során nem magának, hanem édesanyjának, édesapjának
vagy családtagjának készítette munkáját. Keze munkájába, alkotásá-
ba belevitte a kis szívét.
Megragadó élmény volt énekelni látni a gyerekeket. Az éneklés-
ben az ember a legbensôjét tárja ki. Persze azért voltak nehezebb

pillanatok is a táborban. Elôfordult, hogy lankadt a figyelem, ne-
hezen ment a sorbaállás, nem egyszer megmakacsolta magát egy-
két kisgyerek, voltak sértôdések, engedetlenség. De úgy érzem,
könnyû volt a tábor alapszabályaihoz szoktatni a gyerekeket. A
sorversenyek, a csillagtúra, a játékok, a közös erôfeszítéseken és az
együttmûködésen keresztül szép eredményekkel, derûs percekkel
ajándékozták meg a gyerekeket. A biciklizés, úszás ugyancsak oly-
kor erôt próbáló, mégis üdítô közösségi élmény volt. Megfigyel-
tem, hogyan „nyílnak meg” a gyerekek egymásnak a táborban, és
hogyan „nyílnak ki” …, hogy mennyi kincs van bennük, bár egyes
esetekben talán még nem is nagyon kutatta fel ezt senki, hiszen a
lelkük egy kincsesbánya, eddig még alig ismert, Isten-adta érté-
kekkel. 
A napot kezdô munkatársi áhítatok és a táborzárás utáni lezáró imád-
ságok elmélyítették bennünk, hogy miért is vagyunk a táborban, erôt
merítettünk az éltetô forrásból, a szeretô Istentôl. Hálát adok a jó Is-
tennek, hogy erôt adott a felkészülésben, és a foglalkozások során is.
Az ô szeretetét tapasztaltam meg a gyerekek mosolyában, kedves gesz-
tusaiban, szavaiban is. Ôk Isten áldásai voltak, nem csak résztvevôk.
Ugyancsak hálás a szívem a tá-
borszervezôkért és munkatársa-
kért, valamint a kiscsoportveze-
tô társamért. Milyen jó, tiszta,
áldozatos szívû emberek… so-
kat tanultam tôlük. Remélem,
hogy nemcsak nyáron, de az év
során egyre többször találko-
zunk majd egymással. Bíró Kata

Beiratkozás folyamatosan

Segítôként, majd munkatársként az ÖRÖMHÍR táborban 
Szigeti Péter 
a gyerekekkel

Sok foglalkozást tartottunk a szabadban
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„„AA  kkiirráállyy  kkoorroonnáájjáánnaakk  lleeggsszzeebbbb  éékksszzeerreeii  aa
jjóótteetttteekk,,  aazzéérrtt  iillllôô,,  hhooggyy  aa  kkiirráállyy  iiggaazzssáággooss--
ssáággggaall  ééss  iirrggaallmmaassssáággggaall,,  vvaallaammiinntt  aa  ttööbbbbii
kkeerreesszzttéénnyy  eerréénnnnyyeell  éékkeesskkeeddjjéékk..””  ((IIssttvváánn  kkii--
rráállyy::  IInntteellmmeekk))

Augusztus 20. az egyik legôsibb magyar
ünnep, Szent István király ünnepének nap-
ja. A keresztény magyar államalapítás, a ma-
gyar állam fennállásának emléknapja. A
nemzetiségi hovatartozás és a keresztény hit
találkozását és eggyé válását a magyar nép
egyetlen uralkodó személyéhez köti; az elsô
magyar királyhoz, az államalapító Szent Ist-
vánhoz. Az elsô ezredforduló végéhez kö-
zeledve az ország vezetôinek fel kellett is-
merniük, hogy a kalandozások kora lejárt. A
magyarság válaszút elé került: vagy betago-
lódik a civilizált és keresztény Európába,
vagy eltûnik a történelem színpadáról, mint
elôtte már oly sok nép. Az államalapítás fe-
lelôs munkája I. István (970-1038) király-
nak jutott, aki még pogányként született,
késôbb megkeresztelkedett és keresztény
nevelést kapott. 1000-ben koronázták ki-
rállyá, miután leverte a pogánylázadásokat,
és a nemzetet egyesítette a kereszténység
zászlaja alatt. Mintegy 40 éves uralkodása
alatt megszilárdult a belsô rend, és orszá-
gunkat egyenrangú partnerként fogadta el a
többi európai állam. Uralkodása alatt orszá-
gunk valódi európai állammá és hatalommá
vált. István király törvényeivel a keresztény
tanításokat az állam minden alattvalójára
kötelezôvé tette. Nevéhez tíz egyházmegye
megszervezése kötôdik, ezek élén érsek, il-
letve püspök állt. A keresztény tanítás a ki-
rályság legszilárdabb bázisává, a megtele-
pült társadalom mindennapi életének meg-
tartó erejévé vált. A kitûnô hadviselô és bel-
sô ellenfelein gyôzedelmeskedô, erôskezû
uralkodó 1038-ban, a történészek becslése
szerint 63 éves korában hunyt el.
Az eredetileg augusztus 15-ére – István ki-
rály törvénykezési napjának és egyben halá-
lának évfordulójára – esô ünnep, 1083 óta
kerül augusztus 20-án megrendezés-
re Szent László király rendelete nyomán, hi-
szen ezen a napon avatták szentté elsô ural-
kodónkat. Nagy Lajos uralkodásától kezdve
(1342) pedig augusztus 20-a egyházi ün-
nepként maradt a köztudatban. XIV. Bene-
dek pápa augusztus 20-át is érintô 1771-es
egyházi ünnepcsökkentô rendeletét szinte
azonnal megvétózta Mária Terézia, és
mégis elrendelte a megtartását, sôt, azt
nemzeti ünnepként a naptárakba is felvetet-
te. A Szent Jobb és az ünnepi körmenet ha-

gyománya ekkor került Budára. A Katolikus
Egyházban jelentôs ünnepként jegyzett nap
az évszázadok során hosszabb ideig csak az
1848-as szabadságharcot követôen maradt
el. 1860-ban mikor ismét visszakerült nem-
zeti ünnepeink sorába, országos tüntetéssé
fajult. Az ünnep a kiegyezést követôen is-
mét a megérdemelt méltóságában került
megtartásra, és 1891-ben, Ferenc József-
nek köszönhetôen már munkaszünet nap-
ként szerepel a kalendáriumokban. 
Augusztus 20-a 1945-ig nemzeti ünnep
volt. Majd ezt eltörölték, de az egyházi ün-
nepek sorában még 1947-ig ünnepelhették
nyilvánosan. Az akkori rendszer számára az
ünnep vallási és nemzeti tartalma miatt nem
volt vállalható. Azonban teljes megszünte-
tését sem tartották követendô célnak, ahogy
az a tisztán vallási ünnepek egy részével tör-
tént, de tartalmilag megújították. Szent Ist-
ván ôsi ünnepébôl az "új kenyér ünnepe"
lett, majd az új alkotmányt, mint új szocia-
lista államalapítást, 1949. augusztus 20-ra
idôzítették. Ettôl fogva 1949-1989 között
augusztus 20-át az alkotmány napjaként
ünnepeltük. 1950-ben az Elnöki Tanács a
népköztársaság ünnepévé is nyilvánította!
A rendszerváltozás óta, 1989-tôl ismét a ré-
gi tradíciók szerint rendezik meg a Szent
Jobb-körmenetet. Szent István ünnepének
igazi újjászületése csak 1991-ben történt
meg! Az elsô szabad választásokon létrejött
Magyar Országgyûlés 1991. március 5-i
döntése Szent István napját a Magyar Köz-
társaság hivatalos állami ünnepének nyilvá-
nította.
Szent István és az ôt követô királyaink, so-
kat tettek egykor országunkért.
IIVV..  BBéélláátt  ((11220066--11227700)) mint "második hon-
alapító"-t tartja számon a történelem. Ural-
kodásának idejére esett a mongol invázió,
melynek következményeként az ország java
része elpusztult. 1242-ben kezdôdött az új-
jáépítés. A tatárok elleni védekezésül szá-
mos vár építésére adott parancsot. A népes-
ség egyensúlyának helyreállítása érdekében
kiváltságokat biztosított a külföldrôl betele-
pülô jobbágyoknak.
KKáárroollyy  RRóóbbeerrtt  ((11330088--11334422)) nehéz öröksé-
get kapott királyságához. A kiskirályok leve-
rése után erôs központi hatalmat épített ki
és fejlesztette a kereskedelmet. Támogatta a
nemesfém bányászatát. ô verette az elsô
(igen értékálló) aranyforintot. Józan külpo-
litikájával is elsôsorban a békét és az ország
javát kereste.
HHuunnyyaaddii  MMááttyyááss  ((11444433--11449900)) 15 évesen lé-
pett trónra. Felnôtt kortársait megszégyení-

tô eréllyel és bölcsességgel látott az ország
zilált helyzetének megszilárdításához. Pén-
zügyi reformjai, a fekete sereg felállítása a
stabilitást szolgálta. A mûvészetek és tudo-
mány iránti szeretete közismert.
Fent említett királyainkban több közös vo-
nást is találunk. Mindenekelôtt emberek
voltak, akik nem voltak tökéletesek, de min-
den gyarlóságuk, hibájuk ellenére is; - sze-
rették Istent, - szerették az embereket, -
szerették az országot (hazánkat), - felelôs-
ségteljes emberek voltak, vállalták a harcot
és az olykor nehéz és hálátlan döntéseket is,
- valamennyien képesek voltak a megújulás-
ra egy olyan korban, mely mai szemmel
nézve maradinak tûnik.
MMiitt  üüzzeennnneekk  nneekküünnkk,,  mmaaii  eemmbbeerreekknneekk,,  mmaa--
ggyyaarrookknnaakk  ((lleeggyyééll  bbáárr  fféérrffii  vvaaggyy  nnôô,,  iiffjjúú  vvaaggyy
öörreegg,,  ggaazzddaagg  vvaaggyy  sszzeeggéénnyy))??
Szeressük Istent! E nélkül ugyanis nem le-
het a többi követelménynek sem eleget
tenni. 
"Szeresd azért az Urat, a te Istenedet teljes
szívedbôl, teljes lelkedbôl és teljes erôd-
bôl!" (5.Mózes 6:5)
Szeressük az embereket! Nem azért, mert
feltétlen méltók rá, hanem azért, mert szük-
ségük van a te szeretetedre, mint ahogy ne-
ked is az övékre.
Jézus példázata: "Egy ember ment le Jeru-
zsálembôl Jerikóba, és rablók kezébe esett,
akik kifosztották, meg is verték, azután fél-
holtan otthagyva elmentek…, Egy úton lé-
vô samaritánus pedig, amikor odaért hozzá
és meglátta, megszánta, odament, olajat és
bort öntött sebeire, és bekötötte azokat.
Aztán feltette ôt a saját állatára, elvitte egy
fogadóba, és ápolta.” (Lukács 10:30,33-
34)
Szeressük az országot, hazánkat, amelyben
élünk! 
„Tartsátok meg mindazt a parancsolatot,
amelyet én ma parancsolok nektek, hogy
erôsek legyetek, bemehessetek és birtokba
vehessétek azt a földet, ahova most átkeltek,
hogy birtokba vegyétek, és hogy hosszú
ideig élhessetek azon a földön, amelyrôl
megesküdött az ÚR atyáitoknak, hogy ne-
kik és utódaiknak adja azt a tejjel és mézzel
folyó földet.” (5.Mózes 11:8-9) „Fáradoz-
zatok a városnak békességén…, mert annak
békességétôl függ a ti békességetek!" (Jere-
miás 29:7)
Ne dugjuk fejünket a homokba! Vállaljuk a
harcot a bûn ellen, ne tûrd meg azt életed-
ben, családodban, gyülekezetedben! Ne félj
a jó ügyért küzdeni, nehéz döntéseket föl-
vállalni! Hiszen az Úr veled van! "Legyetek

Az áll amalapítás ün
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erôsek és bátrak, ne féljetek és ne rettegjetek
tôlük, mert maga az Úr, a te Istened megy
veled, nem hagy el téged,és nem marad el
tôled." (5.Mózes 31:6)
Legyünk készek a megújulásra!
„Újuljatok meg lelketekben és elmétek-
ben, öltsétek fel az új embert, aki Isten tet-
szése szerint valóságos igazságban és szent-
ségben teremtetett.” (Efézus 4:23-24)
Mirôl is van szó tehát? Van országunk, és
van/volt királyunk? Miért fontos, hogy ho-
vá tartozunk, hogy kikkel vagyunk egy nem-
zet, egy ország? Augusztus 20-án keressük a
választ e kérdésekre is! 
A mi igazi országunk Isten országa, amely
nem e világból való. A mi királyunk a kirá-
lyoknak is királya, uraknak is ura. Övé min-
den hatalom. ô a Nagy Király, az ô uralma
növekedésének nincs vége. Országa békes-
séget, biztonságot jelent az abba tartozók-
nak. Csodálatos, hogy ennek az Országnak
a polgárai is vagyunk. Azonban nem hagy-
hatjuk figyelmen kívül, hogy hol élünk, kik-
kel vagyunk egy nép, egy nemzet, kiknek se-
gíthetünk, vagy kik segítségét élvezhetjük.
Magyar népünket a XX. század szétszórta a
világban. Bárhol járunk is, szinte mindenütt
hallani egy-két magyar szót, látni magyar
nyelvû feliratot, emléket. Jó ezer éve kezd-
ték államunk alapjainak lerakását. Azóta a
történelem szekerének kerekei hányszor vé-
giggázoltak rajta, hogy tönkretegyék, elfojt-
sák, beolvasszák, de eredménytelen volt
minden próbálkozás. Mégis összetartozunk
magyarok, és magyar keresztyének. 
Adjunk hálát ezen az ünnepen az új kenyé-
rért, és az Élet Kenyeréért, Jézus Krisztu-
sért, a mi Urunkért! Imádkozzunk orszá-
gunkért, annak vezetôiért, a jelen folyama-
tok jó irányba haladásáért, és hogy Isten ke-
gyelmesen vezesse népünket!

Mihály Sándor

Az új káplánatya
Skravanek Gábor

Ha utólag visszatekintünk eddigi életünkre oly sok ponton megállva láthatjuk, hogy Is-
ten írja a forgatókönyvet. Minket keresztényeket megnyugtató és melengetô érzés fog
el látva, hogy - jé ott is ott volt a Gondviselô féltô szeretete. 
Van, hogy kérünk és megkapjuk, van, hogy kérünk, és nem kapjuk meg. Ilyenkor láza-
dunk, rövid idôre elbizonytalanodunk, de biztos, hogy utólag belátjuk miért is nem
kaptuk meg, amit kértünk.Egyedül Isten tudja mi a jó nekünk!
Gábor atya bemutatkozójából nagyon szépen kihallik az Úrba vettet hit és útjának für-
készése!
FFooggaaddjjuukk  ôôtt  nnaaggyy  sszzeerreetteetttteell!!

Dezsô Balázsné Szekeres Alíz

Nagy tisztelettel és szeretettel köszöntöm a szadai egyházközség híveit!

SSkkrraavvaanneekk  GGáábboorrnak hívnak. Eredetileg Cinko-
táról származom, azonban már 17 éve szüleim-
mel Dány-Szentkirályban lakom. Vallásos, hitét
gyakorló családot tudhatok magam mögött, 3
testvérem van. Gyerekkorom óta ministráltam a
templomban testvéreimmel együtt. Már akkor,
azzal a fejjel és szívvel megragadott Jézus és ha-
talmas örömöt jelentett az ô közelsége. Az Úr
humora, hogy gyerekkorunkban úgy nézett ki,
hogy a bátyám lesz pap, nem pedig én. Mindig
voltak a környezetemben olyan papok, akik mel-
lett nagyon jól éreztem magam, akik mellett
akartam egyre jobb, egyre szentebb lenni. Tisz-
tán emlékszem, 14-15 éves korom körül nagyon
sokat imádkoztam azért, hogy pap lehessek. Ma
visszagondolva erre, Jézus nagyon komolyan
vette a kérésemet és imáimat.

Az általános iskola után Pesten egy faipari szakközépiskolában érettségiztem, majd még
2 évig technikus képesítést szereztem. A technikum második évében erôsödött fel újra
a papság iránti vágyakozás, Jézus hívása. Segítséget is kaptam Mészáros Csaba atya sze-
mélyében, aki atyai szeretetével és példájával végigkísért a papság felé vezetô úton.
Már sokan megkérdezték tôlem, hogy miért szántam el magam erre, honnan jött a gon-
dolat, miért pont ezt és így? Lehetséges, hogy nagyon egyszerûnek tûnik a válasz, de én
úgy érzem, hogy így leszek a legboldogabb. Én erre vágyom.
2005 szeptemberében kezdem meg készületemet Vácon, majd a következô évben
Egerben folytattam tanulmányaimat. Összesen 7 évet jártam szemináriumba. Rengeteg
emlék fûz oda, amit kiemelnék ebbôl a 7 évbôl, az a jókedv. Annyit nevettünk a szemi-
náriumban, hogy azt szavakban nem lehet kifejezni. Természetesen sok élményt kap-
tam a tanórákon, melyeket csak papok tartottak; kedves emlékek a kispaptársakkal va-
ló barátságok, a kirándulások, a közös tanulás és a közös vizsgázások feszült, de barát-
ságos légköre is.

Papi jelmondatomul Péter apostol Tibériás tavánál elhangzott vallo-
mását választottam, melyben úgy érzem, összesûrûsödik minden,
ami bennem van: „„UUrraamm,,  ttee  mmiinnddeenntt  ttuuddsszz,,  aazztt  iiss  ttuuddoodd,,  hhooggyy  sszzee--
rreettlleekk..”” Benne van az a mélységes ôszinteség, mely jellemzi Pétert
és remélem, hogy engem is jellemez. Az ôszinte kapcsolatot Jézus-
sal elengedhetetlennek tartom. Ugyanakkor benne van az a tapasz-
talat, érzés, hit, hogy nagyon szeretem Jézust és nagyon akarom sze-
retni ôt.
Az egyházközség életében a papi szolgálatok mellett részt fogok vál-
lalni a hitoktatásból és minden olyan feladatból, mely a közösség
építésére, növekedésére szolgál.
Megkérdezték tôlem, hogy mi a legnagyobb álmom. Egyszer hallot-
tam egy papról, aki a szegény gyerekeknek vitt ennivalót és mikor ki-
nyitotta az autó csomagtartóját és kiosztotta a gyerekeknek, az egyik
azt kérdezte tôle: „Te vagy Krisztus?”. Ezt szeretném legjobban,
hogy olyan legyek, mint Krisztus.

Dr. Molnár Andrea 
Ügyvédi Iroda

2100 Gödöllô, Dózsa György út 88–90.
Telefon/fax: 06-28-515-500, 06-28-410-826
Mobil: 06-70-605-3440
E-mail: drmolnarandrea@yahoo.com

§

JOGI TANÁCSADÁS, OKIRAT KÉSZÍTÉS,
POLGÁRI ÜGYEK, BÜNTETÔ ÜGYEK,

CÉGALAPÍTÁS, CÉGMÓDOSÍTÁS

s ünnepe
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Üdvözlöm Önöket az egészség oldalon, ahol olyan gyógyteákról és gyógynö-
vényekrôl írok, amelyek a közvetlen környezetünkben megtalálhatóak és jelen-
leg gyomoknak vagy gombáknak hívjuk ôket és nem is gondoltuk róluk koráb-
ban, hogy segíthetnek a megromlott egészségi állapotunk helyreállításában.
Mielôtt még ezekrôl a gyógynövényekrôl írnék, megemlítem a legegyszerûbb
gyógymódot.
Az egyik legegyszerûbb gyógyító csodaszer a „szeretet”, ami minden
háznál megtalálható és mindannyiunk által könnyen használható.
Ez végül is teljesen egyszerû, mert az elsô lépés abból áll, hogy elfogadjuk Ön-
nön „hibáinkat” és a „környezetünk hibáit” is és emiatt nem neheztelünk sem
magunkra sem másokra. Ez már egy jó út a gyógyuláshoz, mert minden BE-
TEGSÉG LELKI eredetû, azaz olyan „dolog”, amelyet magunkban nem tudunk
feldolgozni, „ELFOGADNI” és emiatt megbetegítjük magunkat. Érdemes azt
végiggondolni, hogy hány alkalommal nehezteltünk magunkra vagy környeze-
tünkre az elmúlt idôszakban. Ha megtaláltuk magunkban ezeket a helyzeteket
és feltudtuk oldani (megbocsátottunk magunknak és másoknak ) akkor már is
sokat tettünk a gyógyulásunkért. Ha ez még nehezen megy akkor, azokat a ter-
mészetes gyógymódokat érdemes kipróbálni, amelyeket a természet kínál.
Így a nyári alkalmakkal érdemes olyan sok gyümölcsöt fogyasztanunk, amen-
nyit csak tudunk, mert a rengeteg vitaminnal együtt megváltoztathatjuk testünk
savas állapotát. Lúgossá tehetjük, ami a természetes immunrendszer alapvetô
öngyógyítási folyamatait hozza mûködésbe. Ugyanis a savas test (a sok hús
fogyasztásakor) nagyon sok toxint termel a szervezetünkben ami, ha lerakodik,
akkor betegségek lehetôségeit tudja elindítani.
De a bennünk lévô stresszek, a fel nem dolgozott negatív érzelmeink is vissza-
hatnak az egészségi állapotunkra és ez ugyanolyan „megemészthetetlen” álla-
potokat hoznak létre a szervezetünkben, ami miatt nem mûködik jól pl. a máj-
nak vagy a vesének a kiválasztása, így a méregtelenítése sem tud tökéletesen
mûködni és toxinok rakódhatnak le testünk keringési pontjaiban. Érdemes te-
hát magunkra is odafigyelni és feloldani a stresszes állapotunkat, mozgással,
úszással, sétákkal és pozitív gondolatokkal.
A másik rizikó faktor az lehet ahogyan élünk és amilyen tempóban dolgozunk,

ahogy táplálkozunk és milyen folyadékot fogyasztunk pl. a nagy melegben. A
víz, a tiszta víz az egyik legnagyobb kincs ami segít nekünk a nyári melegben,
hogy megfelelô legyen a bevitt folyadék mennyisége. Sokan úgy keresik a be-
tegségeikre a megoldást az orvosi tanácsok mellet, hogy elmennek különbözô
cégek bemutatóira és az ott bemutatott és az elôadók által rábeszélt terméke-
ket vásárolják meg. Igazi ismeret nélkül vásárolnak és olyan termékeket hasz-
nálnak, ami túl az anyagi veszteségen, csak jóval késôbb fejtik ki kellemetlen
hatásaikat.
Elektromos kütyükkel nem lehet igazán gyógyítani, mert az ember nem elekt-
ronikából van és nincsenek a testünkben mágnesek sem amiket szintén fel-
használnak.
Féltudományos ismereteket mutatnak be sok esetben nem az EGÉSZSÉG a
tényleges célpont.
Látszólag emelhetô egyes területek rezgésszáma, ami gyógyuláshoz vezet, de
hosszútávon csak az odafigyelés, tehát a megelôzés tud segíteni.
A mágnesterápia és fényterápia is csak ideig óráig fejti ki a hatását, mert meg-
változtatja a vörösvértestek oxigén megkötô képességét és átalakítja a vérkép-
zést, de ez egy idô után felborulhat, mert nem a „természetes” úton történt és
nagyon nagy lesz a visszahatás.
A fénylámpák - az úgynevezett - polarizációs fénnyel mûködnek, amelyeknek a
hullámhossza 500-2500 nanométer lehet. Igazi gyógyulás azonban csak akkor
lehetséges, ha idôben változtatunk az eddigi életmódunkban!
Az orvosságokkal azokat a rezgés állapotokat próbálják megteremteni, ami a
szervek egészséges mûködését segítik. Ahhoz, hogy az egész ember szerve-
zete mindenhol jól mûködjön, egy teljesen összehangolt munka szükséges. Ezt
hívják az immunrendszerünk mûködésének, ami mindennel tökéletesen össz-
hangban van, még a lelkünk összes rezdülésével is. Ebben az esetben az im-
munrendszerünk rendesen dolgozik és nem vállalnak „többlet munkát”a létfon-
tosságú szerveink sem.
Várom kérdéseiket a gyogyteafu@gmail.com-on vagy a Facebook Teafû
Gyógyteafû oldalamon.

Balázs Miklós

Nem vették fel az egyetemre? 
Új szakmát szeretne tanulni? 

Tovább képezné magát?
…akkor tanuljon nálunk!

Iskolánk, Mihály Dénes Szakképzô Iskola Kistarcsai Te-
lephelye 2012. szeptemberi kezdéssel az alábbi tandíj-
mentes OKJ-s képzéseket indítja esti tagozaton érettségi-
zettek részére ebben a formában utoljára:

Középfokú képzés:
INFORMATIKAI RENDSZERGAZDA – jól használható háló-
zati és hardveres ismeretek, alapvetô vállalkozói és jogi
ismeretek megszerzése.

Felsôfokú képzés:
PÉNZÜGYI SZAKÜGYINTÉZÔ – széles elhelyezkedési lehe-
tôség. Célunk olyan szakemberek képzése, akik jártasak
lesznek a pénz- és hitelgazdálkodási folyamatok szabá-
lyozásában, pénzügyi döntések elôkészítésében. 
Képzési idô: 2 tanév

Érettségi nélkül is tanulhat szakmát!
Jöjjön hozzánk! Tanuljon nálunk!

Iskolánk, Mihály Dénes Szakképzô Iskola Kistarcsai Te-
lephelye 2012. szeptemberi kezdéssel az alábbi tandíj-
mentes OKJ-s képzéseket indítja esti tagozaton 10. osz-
tályt  ill. 1998/99 elôtt végzetteknél 8 általánossal ren-
delkezôk részére:

ALAPFOKÚ képzések:
IRODAI ASSZISZTENS – különféle irodai feladatok ellátá-
sára készít fel (számítógépes ismeretek, vakon gépírás,
jogi alapismeretek…)

SZÁMÍTÓGÉPSZERELÔ ÉS KARBANTARTÓ – célunk olyan
szakemberek képzése, akik képesek alkatrészekbôl
összeállítani egy PC-t, arra operációs rendszert telepíte-
ni. Hiba esetén képes a hiba okát feltárni és a szükséges
alkatrészeket kicserélni. Alapvetô vállalkozói és jogi is-
meretek megszerzése.
Képzési idô: 2 tanév

Fûben, fában és bennünk van az orvosság!Lelki tényezôk és az öngyógyítás

Jelentkezni és érdeklôdni Fekete Ilonánál lehet a 06-70-933-6307-es telefonszámon a hét minden napján 
és iskola2143@freemail.hu elektronikus levelezési címen. BEIRATKOZÁS: augusztus 27-én (hétfô) 

és augusztus 30-án (csütörtök) 15:00-18:00 óra között a képzés helyszínén: Simándy József  Általános Iskolában.
Cím: 2143 Kistarcsa, Ifjúság tér 3., az uszoda mellett.

Ne hagyja ki ezt a lehetôséget! Jelentkezzen most!

Mihály Dénes Szakképzô Iskola
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A bennszülött lápi póc megmentése érdeké-
ben a veresegyházi Tavirózsa Egyesület
2008-ban indította el a Lápi póc Fajvédelmi
Mintaprogramot, amihez a Szent István
Egyetem Halgazdálkodási Tanszéke is csat-
lakozott. 

Mi is az a lápi póc?
A lápi póc (Umbra krameri) hazánk foko-
zottan védett, ôsi halfaja (természetvédelmi
értéke 100.000.- Ft). Fô elterjedési területe
a Kárpát-medence. Élôhelyei a tiszta és hû-
vös vizû, dús növényzetû mocsarak, lápok,
lassú folyású csatornák és patakok. Átlagos
mérete nem haladja meg a 7-8 cm-t, maxi-
mális életkora négy év. Kiválóan alkalmaz-
kodott a lápi vizek alacsony oxigéntartalmá-
hoz, ui. úszóhólyagja segítségével is képes a
levegô oxigénjét hasznosítani.
Herman Ottó a Magyar halászat (1887) cí-
mû könyvében így ír róla:
„…A lápi póc mindenben a réti csík társa, és
így különösen ingólápos mocsarakban
terem meg bôven, a lápkutak és vészek tisz-
tább vizében ûzi úszóversenyeit. Igen óva-
tos és fürge kis hal, mely azonban a fogság-
ban hamar szelídül, gazdáját megismeri és
kézbôl kapdossa táplálékát, – a gilisztát,
nyershúst – de kitûnik itt rabló természete,
mely egészen csukaszerû. Húsát a Szernye-
vidék szegénysége szükségbôl eszi. Az

Ecsedi-láp környékének népe mérgesnek
tartja, az elôbbi helyen sertést és rucát is
hizlalnak vele, mert rengeteg számmal
van…”
Mivel fogságban könnyen tartható, a
XIX–XX. század fordulóján a bécsi akva-
risztikai kereskedôknek hordószámra szál-
lították a Fertô mellékérôl. A lápok, mo-
csarak lecsapolása következtében azonban
napjainkra a póc élôhelyeinek száma, kiter-
jedése – és ezzel együtt a faj egyedszáma –
töredékére zsugorodott. A lápi pócot ve-
szélyeztetettsége miatt regisztrálták a
Nemzetközi Vörös Könyvben. A térség-
ben Veresegyházról már kipusztult, de
Szadán két természetes élôhelyét is ismer-
jük a pócnak. 
A lápi póc állományira jelenleg elsôsorban
az alábbiak jelentenek veszélyt:

• idegenhonos halfajok (törpeharcsa,
amurgéb, hínárpusztító amur) megte-
lepedése, 

• csatornák kotrása, mocsarak, lápok le-
csapolása, 

• kevés, szórványosan elhelyezkedô,
egymástól elszigetelt élôhelyek (bel-
tenyészet kialakulása).

A Lápi póc 
Fajvédelmi Mintaprogram célja 
és fontosabb eredményei
A mintaprogram célja a lápi póc kárpát-me-
dencei állományának megôrzése és gyarapí-
tása a faj hosszú távú fennmaradása érdeké-
ben.
2008-2012 között az önkormányzat által
biztosított Szadai Mintaterület gyomos ré-
szein 7 db. kubikgödör méretû tavat hoz-
tunk létre („Illés-tavak”). A hínárral telepí-
tett új vizek minôségét, növény- és állatvilá-
guk alakulását folyamatosan nyomon követ-
jük. 
2009-ben a Halgazdálkodási Tanszéken
szaporított réti csíkot és széles kárászt tele-
pítettünk az 1. sz. Illés-tóba, túlélési vizs-
gálat céljából. Ezt követôen, 2010-2011
folyamán dr. Müller Tamás vezetésével 26
db., hazánk különbözô vizeibôl származó,
veszélyeztetet élôhelyrôl mentett lápi póc
anyahalat szaporítottak, illetve 864 db iva-
dékot neveltek fel az egyetemen (86,4 mil-
lió Ft természetvédelmi érték). Az 1. sz.
Illés-tó vízminôsége és a halak táplálékául
szolgáló vízirovarok faj- és egyedszáma két
év alatt elérte a természetes „pócos” vizek-
re jellemzô értékeket. A betelepített réti
csíkok és kárászok jól fejlôdtek, ezért
2010-2012 folyamán lápi póc anyahalakat
és elônevelt pócokat telepítettünk az Illés-

tavakba (génmegôrzés) és az anyahalak
származási helyére. 2011 óta a széles
kárász és a lápi póc sikeresen szaporodik az
Illés-tavakban, 2011-ben a természetes
póc szaporulat megközelítôleg 1000 db.
ivadék volt. 
A vizes élôhelyeknek fontos szerepük van az
ökoszisztéma szolgáltatások (pl. a vizek ön-
tisztulásának) biztosításában, ezért biológiai
sokféleségük megôrzése elsôdleges fontos-
ságú. Az újonnan létrehozott tavakban szi-
takötôk, békák, gôték, siklók és teknôsök
egyaránt megtelepedtek és vízminôségük is
évrôl évre javul. 
Napjainkra a mintaprogramnak – és így Sza-
dának – országos, sôt nemzetközi híre
ment. 2011 novemberében a VII. Magyar
Természetvédelmi Biológiai Konferencián
mutattuk be eredményeinket. 2012. május
24-én egy hét fôs koszovói minisztériumi
szakértôi delegáció látogatta meg a Szadai
Mintaterületet. Programunkba bevontuk a
Székely Bertalan Általános Iskola diákjait is,
akik 2012. május 29-én 370 db. tanszéken
szaporított és nevelt lápi póc ivadékot en-
gedtek szabadjára az egyik tavunkban.

Mintaprogramunk a Vidékfejlesztési Mi-
nisztérium Zöld Forrás programja támoga-
tásával valósult meg.

Tatár Sándor
programvezetô

Tavirózsa Egyesület
www.tavirozsa-egyesulet.hu

Egy védett hal,
ami nemzetközi hírét vitte Szadának

Lápi póc

Lápi póc telepítés helyi diákokkal 
(4. sz. Illés-tó, Szadai Mintaterület)

Lápi póc ivadékok 
a 3. sz. Illés-tó 

természetes 
szaporulatából 

(2011)
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AAzz  öökkoollóóggiiaaii  ((bbiioo))ggaazzddáállkkooddááss napjaink egyik legdinamikusabban
fejlôdô gazdálkodási formája. Érinti a növényvédelmet, a tápanyag
gazdálkodást, a fajtahasználatot, az állattartást, a takarmányozást, az
élelmiszer feldolgozást, sôt a méhészettel és halgazdasággal is fog-
lalkozik. Az ökológiai gazdálkodásból származó termékeket a leg-
természetesebb úton termelik, vagyis nem használnak vegyi anyago-
kat, helyettük a természetes módszereket részesítik elônyben. Az
ökológiai szemléletû gazdálkodás olyan gazdálkodási mód, ami a
természet megóvását helyezi a középpontba. Nem használ olyan
anyagokat, amik azt károsítják, rombolják. Felhasználható az istál-
lótrágya, az ásványi talajjavító anyagok, a biogazdálkodás mellékter-
mékeibôl készült komposzt, illetve más engedélyezett tápanyag-u-
tánpótló anyagok. A kártevôk és kórokozók elleni küzdelemben fel
lehet használni az elemi réz és kén-tartalmú szereket, valamint mik-
robiológiai készítményeket, a kártevôk természetes ellenségeit, a
növényi kivonatokat, a káliszappant, a növényi olajokat, valamint ás-
ványi és paraffinolajokat tartalmazó szereket. Ezek az anyagok nem
tartalmaznak az egészségre káros anyagokat, pl. mesterséges adalék-
anyagot, színezéket, tartósítószert. 
ÖÖkkoo--,,  vvaaggyy  bbiiootteerrmméékknneekk az ellenôrzött ökológiai gazdálkodásból
származó növényi, vagy állati eredetû élelmiszert tekintjük. A bio-
termékeknek szigorú hazai és európai uniós szabályoknak kell meg-
felelniük, errôl minôsítô tanulmányt szereznek, és ezt a termék cso-
magolásán fel is tüntetik. A biotermékeknek Magyarországon sze-
repelniük kell a Biokontroll Hungária Kht. évente kiadott jegyzéké-
ben. Jelenleg két hivatalos ellenôrzô szervezet felügyeli a biogazdál-
kodást Magyarországon, a Biokontroll Hungária Nonprofit Kft. és
a Hungária Öko Garancia Kft.
Akik már fogyasztottak bioélelmiszert, azok tudják, hogy egészen
más, tartalmasabb ízük van pl. gyümölcsleveknek a bolti cukrozott,
tartósítószerrel készülthez képest. A gyermekeknek különösen aján-
lott a biotermékek fogyasztása, mert a fejlôdô szervezetet nem len-
ne szabad terhelni mindenféle mesterséges adalékanyaggal. Ha-
zánkban egyre többen vásárolják a biotermékeket, hiszen a megbíz-
hatóság, az egészség és a környezetvédelem a biotermékek mellett
szól. Az elôállított biotermékek az ország különbözô pontjain meg-
található, biopiacokon, illetve az élelmiszer-áruházak biorészlegé-
ben vásárolhatók meg. 

A magyar biotermelés helyzete
Magyarországon ellenôrzött biogazdálkodással 1993–1994 óta fog-
lalkoznak. Kezdetben a biogazdálkodásba bevont területek nagysága
még csak 12,5 ezer hektár volt, azóta megtízszerezôdött. 2005-ben
megtorpant a növekedés a gazdálkodóknak nyújtott támogatások

csökkenésével. 2007-ben az ellenôrzött terület 12%-a tartozott ebbe
a kategóriába. A Vidékfejlesztési Minisztérium (VM) 2020-ig három-
százezer hektárra szeretné növelni a biogazdálkodás alá vont terüle-
tek nagyságát, ezért a tárca ökológiai mezôgazdálkodási programot
dolgoz ki. A kormány 2020-ig szóló Vidékstratégia végrehajtási
programjában, a Darányi Ignác Tervben kiemelt célként szerepelteti
a biogazdálkodás fejlesztését. A világban tapasztalható növekvô élel-
miszerigény miatt nagy jövô vár a Magyarországon elôállított minô-
ségi, ezen belül ökológiai gazdálkodásból származó élelmiszerekre. 

Milyen kilátásaink vannak a jövôt illetôen?
Az Európai Unió mezôgazdaságának hosszú távú célkitûzése, hogy
a gazdaságok jelentôs része már középtávon környezetkímélô nö-
vény-és talajvédelmet folytasson, aminek része többek között a kör-
nyezetkímélô tápanyag utánpótlás, a talajélet fenntartása és a
hasznos szervezetek megóvása.
Sajnos ezekhez szükséges méreg nélküli talaj és növénykondicioná-
ló termékek beszerzése, elôállításuk, így az eladásuk is jelenleg még
nagyon drága! Sôt sok termelô még idegenkedik tôle!

Vágó Ferenc

Mit kell tudni 
a biogazdálkodásról és a bbiiootteerrmméékkeekkrrôôll??
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Szadai Kiskert Tulajdonosok biotermékei
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A koncert bevételét állami gondozott gyerekek 

táboroztatására fordították

A Szadai Katolikus Közösség
augusztusban jótékonysági
koncertet szervezett

Augusztus 5-én jótékonysági koncertet rendeztek a ró-

mai katolikus templomban. 

A szadai katolikus ifjúság évek óta részt vesz a Csepp a
Tengerben Alapítvány állami gondozott gyerekeknek

szervezett nyári táboraiban, melyek anyagi forrásai az

évek során egyre apadnak. A koncert elsô részében a

katolikus ifjúsági hittanból alakult kamarakórus énekelt.

A kórus Langer Dóra vezetésével fél éve mûködik és hi-

vatalosan ezen a jótékonysági koncerten mutatkoztak

be elôször a közönség elôtt Mûsorukon XVI. századi

egyházi és világi mûvek szerepeltek. Az est másik fellé-

pôje Langer Ágnes volt, a mainzi Gutenberg Egyetem

hegedûszakos hallgatója, aki Ysaÿe és Bach szóló he-

gedûmûveit adta elô.

Az esemény nagy sikert aratott, igazán szívderítô él-

mény volt két ilyen színvonalas produkciót hallani a

templomunkban. A jótékonysági koncertre nagyon sokan

voltak kíváncsiak, tele volt a templom. A koncert után

még sokáig együtt maradtunk a közösségi házban. 

Másnap elkezdôdött a pilisi állami gondozott gyermekek

nyári táboroztatása. Sajnos infernális körülmények kö-

zött vonatoztunk le Balatonszemesre. Teli vagonok, áju-

lós gyerekek, 40 oC. Nehéz kezdet után jött a hirtelen

megkönnyebbülés: idén fantasztikus szállást találtunk. A

Egy Hullámhosszon Alapítvány üdülôje felülmúlta vá-

rakozásainkat. Kedden meghódítottuk a Zamárdi Ka-

landparkot. A kisebbek a junior, a nagyobbak a felnôtt

akadálypályákon bizonyíthatták ügyességüket és kitartá-

sukat. Utána hûsöltünk, a gyerekek körében a rágógumi

és a bazsalikom ízesítésû fagyi volt a sláger. A követke-

zô nap strandolással, ügyességi játékokkal, sorverse-

nyekkel, sárkányrepülôk készítésével és  egy Tihanyba

tett kirándulással telt. A kompozás, kisvasutazás nagy

élmény volt minden gyerkôc számára. A csütörtöki na-

pon többnyire kézmûves foglalkozások kipróbálására

nyílt lehetôség: készítettünk fagyöngyökbôl ékszereket,

mûanyag flakonokból kishajókat, amelyeket meg is úsz-

tattunk a Balatonban, festettünk bögrét, kalózkendôt, és

közben új énekeket tanultunk. Pénteken jutalom-progra-

mok kerültek a napirendre. Pizzázás, vízibiciklizés, este

tábortûz és sütögetés. Az est fénypontja a kincskeresés

volt, egy doboznyi édesség várt arra, hogy a kis kalózok

megtalálják. Szombaton csak takarításra és a hazauta-

zásra maradt idô, illetve hátra volt az utolsó megméret-

tetés: elválni az egy héten át velünk kelô, fekvô, síró és

nevetô gyermekektôl.

Az idei tábor összköltsége elérte a 300.000 forintot. Az

adományozók segítségével összegyûjtött pénzbôl még

így is maradt, amely összeg felhasználását évközi prog-

ramokra tervezzük elkölteni. Köszönjük szépen minden-

ki segítségét!

Szadai Katolikus Közösség
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POLGÁRMESTERI HIVATAL
2111 Szada, Dózsa György út 88.
Központi telefonszám (28) 405-181 Telefax: (28) 503-066 
E-mail: szada@szada.hu 
Ügyfélfogadási idô: hétfôn és szerdán: 8–16 óra között, 

pénteken:  8–12 óra között 
Vécsey László polgármester Tel.: (28) 503-055
A polgármester ügyfélfogadási ideje: a Polgármesteri Hivatalban
minden csütörtökön 09.00–12.00, 14.00–17.00 
Elôzetes idôpont egyeztetés: polgarmester@szada.hu, 
cziglane@szada.hu, 28/405-181/26mellék elérhetôségeken 
Cziglan Évánál
Jámbor Lajos jegyzô Tel.: (28) 503-065, Fax: (28) 503-066
A jegyzô elôzetes egyeztetés alapján fogadó órát tart
a Polgármesteri Hivatalban (Dózsa György út 88.).
Bejelentkezés a Polgármesteri Hivatal titkárságán a 28-503-065-ös
telefonszámon (26-os mellék), valamint a szada@szada.hu 
INTÉZMÉNYEK
Székely Bertalan Általános Iskola
2111 Szada, Dózsa György út 63.
Igazgató: Greffné Kállai Tünde, Tel.: 28-503-581
Titkárság: Tel.: 28-503-580, Fax: 28- 503-580
E-mail cím: iskola@szadaiskola.hu, Honlap: www.szadaiskola.hu
Székely Bertalan Napköziotthonos Óvoda
2011 Szada, Dózsa György u. 63., Tel.: 28-503-586
email: szadaovi@citromail.hu, óvoda vezetô: Weitz Magdolna
Gyermekélelmezési és Szociális Étkeztetési Konyha
2011 Szada, Dózsa György u. 63., Tel.: (28) 503-585
Székely Bertalan Mûvelôdési Ház és Könyvtár
(Faluház) 2011 Szada, Dózsa György út 63.
Tel: 28-405-453, 28-503-180
email: szada@telehaz.hu, honlap: www.szadafaluhaz.hu
nyitva tartás: hétköznap 10–19 óráig

hétvégén: rendezvények szerint 
intézmény vezetô: Juhászné B. Zsóka
Tájház
2111 Szada, Dózsa György út 41.
Látogatás telefonos bejelentkezés alapján
Tel.: 20-487-6808, 30-464-5807
Teleház
2111 Szada, Dózsa György út 63., Tel: 503-180, Fax: 503-181
Szociális Alapszolgáltatási és Gyermekjóléti Központ
2111 Szada, Dózsa György út 76., Tel.: 28/503-625
Szadai Meseház Waldorf Óvoda
2111 Szada, Korizmics utca 32., Tel.: 06-20-399-8110
Honlap: www.szadaimesehazovi-waldorf.hu, 
e-mail: waldorfszada@gmail.com
SZADA NOVA Nonprofit Kft.
2111 Szada, Dózsa György u. 88. 
Tel: 06-28-503-510, 06-70-317-9128, Fax: 06-28-503-066; 
e-mail: szadanova@freemail.hu
HIVATALOK
OKMÁNYIRODA
2100 Gödöllô Szabadság tér 7. 
Tel: (28) 529-100, (28) 529-200, fax: (28) 413-663.
E-mail: pmh@godollo.hu
Ügyfélfogadás: hétfô: 8.00–18.00; 

kedd-szerda-csütörtök: 8.00–16.30;
POSTAHIVATAL
Szada, Dózsa György út 78., Tel.: 28/503-060. 
Nyitva tartás: H.: 08.00–17.00; K.: 08.00–15.00;

Sz-P.: 08.00–16.00; ebédidô: 12.00–12.30
KÖZPONTI TELEFONSZÁMOK 
MENTÔK 104
TÛZOLTÓK 105
RENDÔRSÉG 107
Általános segélyhívó 112
Központi tudakozó 198
KÖZBIZTONSÁG
RENDÔRSÉG
Szadai körzeti megbízott: Kovács Ágoston Tel.: 06-70-286-5390
Rendôrôrs: 2112 Veresegyház, Petôfi Sándor utca 3. 
Tel.: 28/385-011, e-mail: police@bm.gov.hu 
honlap: www.police.hu/pest/godollo
A Veresegyházi Rendôrôrs járôrkocsijának telefonszáma: 06-20-
989-2607
Rendôrkapitányság 2100 Gödöllô, Petôfi Sándor utca 6–10.
Tel.: 28-524-600, 06-20-444-1274; E-mail: police@bm.gov.hu, 
honlap: www.police.hu/pest/godollo
Telefontanú (ORFK) 06-80-555-111
Drogsegély (BRFK) 06-80-202-502
Országos Központ (ORFK) zöldszám: 06-80-201-303
Közterületfelügyelô 
Nagy László Tel.: 06-20-802-8899
POLGÁRÔRSÉG 24 órás ügyelete 
Tel.: 06-20-802-8899
TÛZOLTÓSÁG 
Pest Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság, Gödöllô Katasztrófa-
védelmi Kirendeltség
2100 Gödöllô, Szabadság út 28. 

Tel.: 105; 28-528-700, 20-433-3406, Fax: 28-528-701
honlap: www.langlovagok.hu
EGÉSZSÉGÜGY
Flór Ferenc Kórház, Kistarcsa   Tel.: 28-507-530
ORVOSI RENDELÔ Tel.: 405-188
I. számú körzet dr. Ács Tamás
Rendelési idô: hétfô: 15.00–19.00

szerda–péntek: 13.00–17.00
kedd–csütörtök: 8.00–12.00

II. számú körzet dr. Szemerédy István
Rendelési idô: hétfô–szerda–péntek: 8.00–12.00

kedd–csütörtök: 13.00–17.00
ORVOSI ÜGYELET
Gödöllô, Tel.: (28) 430-655. 
Munkanapon: 18.00–08.00, 
munkaszüneti napon/hétvégén: megelôzô este 18.00-tól követô
reggel 08.00-ig
FOGORVOS
Dr. Takács László. Rendelô: Szada, Dózsa György út 76. 
Tel.: 405-440, Mobil: 06-20-944-77-71
Rendelési idô: hétfô–szerda–péntek: 8.00–12.00

kedd–csütörtök: 13.30–18.00
e-mail:takacsdental@gmail.com, honlap: www.takacsdental.hu 
MENTÔK
2100 Gödöllô, Ady Endre sétány 56., Tel.:28- 420-844, 
honlap: www.mentok.hu 
GYÓGYSZERTÁR
Ezüstkehely Gyógyszertár Szada, Rákóczi u. 2/a. 
Tel.: 28-404-299. 
Nyitva tartás: hétfô: 8.30–12.00, 15.30–19.00

kedd–péntek: 8.30–15.30
VÉDÔNÔI SZOLGÁLAT
Szada, Rákóczi út 1. Tel.: 28-404-092
Pálmai Zoltánné: 06-20-886-48-39 – Kádas Judit
Margita Idôsek Otthona
2111 Szada, Kisfaludy u. 4. Tel.: 28-503-355
Állatorvos 
Dr. Vada Edina, Dózsa Gy. út 70. 
Rendelés: H–Sz–P: 10.00–11.00, K–Cs: 17.00–18.00
Tel.: 06-30-200-52-86
KÖZMÛSZOLGÁLTATÓK
Áramszolgáltató 
ELMÛ Budapesti Elektromos Mûvek Gödöllôi Kirendeltség 
Tel.: 06-40-38-38-38. Ügyfélszolgálat: Gödöllô, Dózsa György út
VÜSZI Irodaház, 

hétfô: 12.00–18.00 
kedd: 8.00–14.00 

Közvilágítás hibabejelentés: Polgármesteri Hivatal Mûszaki 
Osztályán, ügyfélfogadási idôben.
Gázszolgáltató
Ügyfélszolgálat: hétfô/szerda 9.00–12.00
Telefonszáma: (28) 521-400, (28) 430-849
TIGÁZ RT. Gödöllôi Kirendeltség, 2100 Gödöllô, Kenyérgyári út 1. 
Tel.: 430-488, Fax: 430-886, 410-725. 
Hibabejelentés: folyamatosan. 
INTERNET SZOLGÁLTATÓ
Invitel Távközlési Zrt. Levélcím: 2101 Gödöllô, Pf.: 407.
Telefonos ügyfélszolgálat elérhetôsége: 1443
Hibabejelentés, technikai segítség: 1445
Fax: 28/530-540. Web: www.invitel.hu
Személyes ügyfélszolgálat: Gödöllô, Dózsa Gy. út 1–3.
Nyitva tartás: hétfô: 8.00–20.00, kedd: 8.30–16.00, 

szerda: 8.30–17.00, csütörtök: 8.30–16.00, 
péntek: 8.30–16.00, szombat: 9.00–12.00 

VÍZMÛVEK
DMRV Gödöllôi Üzemigazgatóság 
2100 Gödöllô, Sík Endre utca 4–7.
Tel.: 520-790, Fax: 520-799 
Ügyfélfogadás: hétfô: 7.00–17.00 

kedd–csütörtök: 7.00–13.00 
Hibabejelentés folyamatosan 0.00–24.00 
Pest Megyei Kéményseprô és Tüzeléstechnikai Kft.
Kéményseprés kérése: 2600 Vác, Zrínyi u. 9. Tel.: 06-27-307-499
E-mail: vac@pmkemenysepro.hu
Pest megyei kéményvizsgálat megrendelése, használatbavételi
engedélyek, gázbekötés, készülékcsere ügyintézés:
1126 Budapest, Böszörményi út 24/b. Tel.: 06-1-766-5850
EGYHÁZAK
Baptista Egyház 
2111 Szada, Dózsa György út 58., Tel.: 28-404-407 
e-mail: blaci@freemail.hu
Református Egyház
2111 Szada, Dózsa György út 79.
Tel.: 28-405-317, 30-633-11-03, 20-987-29-23
e-mail: eszakpest@reformatusok.hu, kago@fibermail.hu
Római Katolikus Egyházközség 
2111 Szada, Dózsa György út 92. 
Irodai szolgálat:  hétfôn  16.00–17.45-ig.
Tel.: 28-423-837, +36-30-463-0487
E-mail: borbath.gabor@szada.vaciegyhazmegye.hu

Pilisi állami gondozott gyerekek



III. Aratófesztivál

Az elsô rendet Berze János vágta
Bajkai Jánosné és Szólád Imre

Koccintás aratópálinkával (Berze Jánosné, Berze János, 
Szabó György és Guba Ferenc)

Oroszi Sándor „Szódás” és Petneházy Balázs

Oroszi Sándor „Süni” is kitartóan kaszált A Szadai Népi Együttes 
aratási mûsora

Cikk az 5. oldalon

Fotók: Udvarnoki István


